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D | P—GX ¢200mmiicZkEThER T HEFTES
NO, 7
g 4 R
I £ _# R TE S| % & | EHE E_Z
HHEEH)
BEERGI) RERQ) BEEROQ)
GXfz BE ¢ 200 x 5,000 w 52| 5000] ( 27+ 11+ 8 )X 5.000 260.000
DERELY
GXfiz EE (U1E) ¢ 200 x 5,000 x 10| 5.000 37.910 37.910
[E=E6))
GXF BiE ¢$ 200 x 90° J[E3] 1| 0.750 1 X 0.750 0.750
BEERG0) EREREQ)
GXF BiE $200x221/2° J[E3] 2| 0450 ( 1 + 1 )X 0450 0.900
BEERG0) EREREQ)
GXH BhE $200x111/4° J[E3] 6| 0410 ( 4 + 2 )X 0410 2.460
EERA)
GXfz Bh'E (=2 E) ¢ 200 x 45° J[E3] 3| 0240 3 X 0.240 0.720
EERA) S IR ER3
GXfz BhE (2E) $200x221/2° & 3| 0.160] ( 1 + 2 )x  0.160 0.480
0.170 1 X 0170 0.170
GXFt ZZTFE ¢ 200 x ¢ 200 J[E3] 1| 0640 1 X 0640 0.640
0.170 EER2) EEREG)
GX —BTFE ¢ 200 % ¢ 100 & 3] 0500/ ( 1 + 2 )X 0500 1.500
GXFz EER(2)
EEIEETIIVY HTFEE $200% ¢ 75 J[E3 2| 0550 2 X 0550 1.100|  SHAAR1
[E=E6))
GXfz RiEHEE ¢ 200 X ¢ 150 & 1] 0420 1 X 0420 0.420
EER(2)
GXHz ZFE ¢ 200 x H300 J[E3 2| 1013 2 x 1013 2.026
EERA) S IR ER3
GXT #dh ¢ 200 & 2| 0250] ( 1 + 1 )x 0250 0.500
EER(2)
GXF; mZEE ¢ 200 J[E3 1| 0020 1 X 0020 0.020
HATGATR-VE) EERG0) RERQ) BEERG Uik
GXF S E & ¢ 200 J[E3 16| 0039 ( 4 + 9 + 2 + 1 )x 0039 0.624
EEMSBMNERER) EERG0) RERQ) BEERG Uik
GXT &S @200 #8 16 - 5 + 5+ 4 + 2 SE AR
EERG0) RERQ) BEERG Uik
GXH & & ¢ 200 G-Link #H 23 - 9 + 6 + 2 + 6
EER(2)
GXTz VI -METIF ¢ 200 = 1| 0610 1 X 0610 0.610
S UEER3
GXF EZYIb - METIF ¢ 200 H 1| 0260 1 X 0.260 0.260
BRER2)
EEBESRTERS 925 # 1 - 1
(GF#/7.5K) BRER2)
e @ 75X H150 H 1 - 1
BRER2)
75V WFHM ¢75 ATULAA 1.5K| #H 1 - 1
BRER2)
IV BFH 975 GFARZYE | & 1 - 1
BRER2)
wWEsHaes ¢75 BNA 75K | #f 1 - 1
HE(EDM)
Af15 BRER2) S U ER3
HOFARE T ¢ 250 % 2 - 1 + 1
BRER2) S U ER3
HOF AR ¢ 250 X H100 & 2 - 1 + 1
L TE BER(2) YU ER3
EOFAVY IVE VIR ¢ 250 x H150 & 2 - 1 + 1
ER BER(2) YU ER3
HEOFAVY IVE VIR @ 250 x H40 & 2 - 1 + 1
M35 BRER2)
TERARAKE ¢ 500 >4 1 - 1 TR
L& BER(2)
ZERFALY VK VIR ¢ 500 x 200 & 1 - 1 TRH
By EER(2)
ZERFALY VK VIR ¢ 500 x 200 & 1 - 1 TRH
ER BER(2)
ZERFALY VK VIR ¢ 500 x 40 & 1 - 1 TSR
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D | P—GX¢200mmBkETRRT HEFES

NO, 2
g 4 R
T/ £ _# R TE H % & | gyE %
BEEER 311.090
FHTFE  tH#
BHRT-7 DIP ¢ 200 m 309.1 - 311.090 — 1100 — 0870 309.120
FHTFE  tU#
ARy W=150 m 308.9 - 310.854 — 1100 — 0870 308.884
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D | P—GX¢200mmBkETRRT HEFES

NO, 3
g 4 R
I £ _# R TE S| % & | EHE E_Z
FE
BEEE R
HEMEMRT GX ¢ 200 m 310.2 - 311.090 - 0870 310.220
BEEER
HHREHRET RYIFLURY-T $200] m | 3111 -] 311.090 311.090
YIERE
BHREHRFT GX ¢200 BEE [m] 62 - 52+ 10 62
BHREHRFT GX ¢200 £Ef%E | O 16 - 16 16
BMEMTFT GX ¢ 200 £ E(G-Link) | A 23 - 23 23
YERE
BEYIET 1YY Vvhys— $200 | O 20 - 20 20
EERA) S IR ER3
BBV T YN EEEE $200] O 2 - 1 + 1 2
BEME ERF
I3V MFET ¢ 75(7.5K) [m] 1 - 2 - 1 1 TEH
EER(2) S IR ER3
SBHAUGUIFEET ¢ 200t H) ® 2 - 1 + 1 2
EEER(2)
ERAFZETL ®25 = 1 - 1 1
AR5 EEER(2) YR ER3
HOFABERET ¢ 250 & 2 - 1 + 1
R EEER(2) YR ER3
HOFARYIARET ¢ 250 X 100 @ 2 - 1 + 1
LT EEER(2) YR ER3
HOFARYIARET ¢ 250 X 150 & 2 - 1 + 1
EiR EEER(2) YR ER3
HOFARYIARET ¢ 250 X 40 & 2 - 1 + 1
MR35 EEER(2)
ERAARELRET ¢ 500 & 1 - 1
LB EEER(2)
ERFARATVIAZEL ¢ 500 X 200 & 1 - 1
TEB EEER(2)
ERFARATVIAZEL ¢ 500 X 200 & 1 - 1
EiR EEER(2)
ERFARATVIAZEL ¢ 500 x 40 @ 1 - 1
BRRT-7RAT DIP ¢ 2008 m 309.1 - 309.1 309.1
BHARY- MRS T W=150 m 308.9 - 308.9 308.9
BAKEAERT HKELE m 311.1 - 311.1 311.1
T THEREF
K& i N4 S ER3
TI®-1 m 297.7 1476 + 209 + 1239 + 53 2977
EEER®)
+ITD-2 m 7.0 7.0 7.0
BER(2) S ER3
+IT@-3 m 6.1 29 + 32 6.1
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(
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BAEZHAS13m, AH (
EREREIR t=3cm m2| 0.60 178. 62 0. 60 4.20 0. 60 3. 66 186. 48 186
B MEIAST3mm, AR (
BEAEIR t=3cm m2
BEEEHAS20mm, HEHR (
BEAEIR t=5cm m2
4tDT (
BtasT EAH T8 m3| 0.35 104. 20 0.34 2.38 0.33 2.01 26.10 82.49 80
4tDT (
BtasT TEAH  TAI7MREE  (m3]  0.03 8.93 0.03 0.21 0.03 0.18 9.32 9
4tDT (
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BEHMEIRT  |H=2.0m m
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¥=K5

T I &% E M B E
No, 1
B s = 1 TA-1 L= 297.7 m
Brigis Bk = B #EE  $200 H=0.7m
gERE = 0220 X 0220 X x  / = 0.038 m3/m
B = X X / =
NeEY
% B it H = o & W =
IR T
AsEFEER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 xX( 0.92 — 0.05 ) m3 0.52
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.038 m3 0.21
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BT H (A #57As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.52 - 0.15 = 0.90 m3 0.35
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7P 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR
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T I &% E M B E
No,2
BrmEs = 1 TD-2 L= 7.0 m
B = 1B #E ¢ 200 H=0.85m(F%))
BEHE = 0220 X 0220 X x / 4 = 0.038 m3m
= EE kR = X X  J 4 =
NeEY
% B it H = o & =
IR T
AsEFEER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 X( 1.07 — 0.05 ) m3 0.61
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.038 m3 0.21
R T, BHO0.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.40 m3 0.24
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BT H (A #57As 1 3mm, A7)
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.61 - 0.24 + 0.90 m3 0.34
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT7 PR 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR
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T I &% E M B E
No,3
Brm#Es = £ 1. D-3 L= 6.1 m
Brigis Bk = B #EE  $200 H=1.0m
gERE = 0220 X 0220 X x = 0.038 m3/m
Fag = X X z [/ =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 X( 1.22 — 0.05 ) m3 0.70
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.038 m3 0.21
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.55 m3 0.33
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEALHG T 4DT el WAL
FFAS 1 0.70 - 0.33 = 0.90 m3 0.33
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT7 IR 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR
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A8 I S AL B R

M 15 (250)
S e NO O | 18y [avzes WY 7 b EpEE HRE R THREE b FEREE JEERR i
H=50 = H=100  H=150 | H=100  H=200 | H=300 | H=300 & H=150 | H=300 = H=40
Rl (2) 1 $200 | 0.70 1 1 1 1
SYICER3| 2 $200 [ 0.70 1 1 1 1
7 2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 2
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M35 (500)
S e o0 | ol HEEY peE HR S R JEERR
H=100 H=200 | H=100  H=200 H=40
Rl (2) 22X 1 1
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2

DI P—GX@150mmBkERRT HEFHES

NO, 7
E H R
I £ _# R TE S| % & | EHE E_Z
HEEH#)
EEREG) RERG) EERG)
GX; BE ® 150 X 5,000 VN 32|  5.000 6 + 20 4+ 6 X 5.000 160.000
YERELY
X EE (ME) ¢ 150 X 5,000 PN 6| 5000 22550 22.550
ERER(3)
GXFs BhE ¢ 150 x 90° & 2| 0630 2 X 0630 1.260
BEEREG) RERG) BEERG)
GXFs BhE ¢ 150 X 45° @ 4| 0470 2+ 1 + 1 X 0470 1.880
ERER(3) B ER(5)
GXFs B ¢ 150%22 1/2° & 4| 0410 3 + 1 X 0410 1.640
EENG4) EER®G)
GXF BB ZE) ¢ 150 x 45° @ 4| 0200 1 + 3 X 0200 0.800
ERER(3)
GXxfz BB (R =2 8) $150%22 1/2° & 1| 0140 1 X 0.140 0.140
0.150 1 X 0150 0.150
GXz —ZZTFE ¢ 150 x ¢ 150 & 1] 0560 1 x 0560 0.560
0.140 EER(4)
GXFiz —ZTFE $150% ¢ 75 & 1| 0450 1 X 0450 0.450
GXF2 BEEREG) RERG) BEERG) SHKAR2
EBIERM IV HTEE $150% ¢ 75 & 4| 0530 1 + 2 + 1 X 0530 2120 ZERH2
B ER(5)
GXT #ikéh ¢ 150 & 1] 0240 1 X 0240 0.240
ERER(3)
GXF; MZEE ¢ 150 & 1] 0020 1 X 0020 0.020
HATGATR-NE) EEREG) RERG) BEERG)
GXFs HEEE S ¢ 150 & 12| 0039 3 + 7+ 2 X 0.039 0.468
EEMSBMNERER) BEEREG) RERG) EERG) SHARR
GXFs HEEE & ¢ 150 #8 18 - 10 + 4 + 4
EEREG) RERG) BEERG) SHARR
GXF EEE & ¢ 150 G-Link #A 13 - 4 o+ 2 o+ 7
B ER(5)
GX Tt #kdh A A E 1 ER ¢ 150 #f 1 - 1
EEREG) ERER®M)
GXTs 2T - ¢ 150 P 2| 0550 1 + 1 X 0550 1.100
DIP-HPPE B & (4)
YOI B ERRBEMRT ¢ 150 X ¢ 100 & 1] 0895 1 X 0.895 0.895
EEER(3) BLER(5)
EEBRRMERS $25 H® 2 - 1 + 1
(GF#%/1.5K) EEER(3) BLER(5)
WHWsH ¢ 75 X H150 H 2 - 1 + 1
EEER(3) BER(5)
IV FEM ®75 ATULAA 75K| #A 2 - 1 + 1
EEER(3) BER(5)
IV FEM 975 GFARZyk | # 2 - 1 + 1
EEER(3) BER(5)
WERHEEE $75 BNA 75K | #8 2 - 1 + 1
HHE(EDM)
A/15E BEEREG) ERER®G4)
LU FA%E T ¢ 250 #® 2 - 1 + 1
BEEREG) ERER®G4)
U RFER ¢ 250 x H100 J[E] 2 - 1 + 1
LTEB EEREG) ERER®G4)
AUFRALY VR YIR ¢ 250 X H150 & 2 - 1 + 1
&R EEREG) ERER®G4)
HEOFRALVY R IR ¢ 250 x H40 & 2 - 1 + 1
MA#35 EEER(3) BER(5)
ERAAHKE ¢ 500 #® 2 - 1 + 1
i EEER(3) BER(5)
ERFRALY IR YR ¢ 500 x 200 & 2 - 1 + 1
By EEER(3) BER(5)
ERFRALY IR YR ¢ 500 x 200 & 2 - 1 + 1
&R EEER(3) BLER(5)
ERFRALY IR YR ¢ 500 x 40 & 2 - 1 + 1




2

D | P—GX@150mmBkERRT HEFHES

NO, 2
g 4 R
I £ _# R TE S| % & | EHE E_Z
BEEER 194.273
FRTFEE TtoH
EHRT-7 DIP ¢ 150 m 191.1 - 194273 — 2120 — 1.100 191.053
FRTFEE TtoH
BRIV W=150 m 189.2 - 192440 — 2120 — 1.100 189.220
HH
EEER tU#
HEMEMRT GX ¢ 150 m 193.2 - 194273 -  1.100 193.173
BRELR
BHREREBEL FYIFLYAY-7 $150] m 194.3 - 194.273 194.273
BEEREG) RERG) BERG) ERE
SEMEMFT GX p150 EE [m] 38 - 6 + 20 + 6 + 6 38
BEEREG) RERG) BEERG) EBERG)
S EHMFET GX 9150 ERE | O 19 - 10+ 4 + 4 + 1 19
BEEREG) RERG) BEERG)
BMEMTFT GX ¢ 150 ERSE(G-Link) | O 13 - 4 + 2 + 7 13
DERE
EYIT Iy vhys— ¢150 | O 12 - 12 12
B ER(5)
BBV T FH5VEEEE 6150 O 1 - 1 1
EAEMEH  ZEEH
IOV HFET ¢ 75(7.5K) [m] 2 - 4 - 2 2 g
BEEREG) ERER®ME)
SBHAUGYIFEET ¢ 150(#t3) ® 2 - 1 + 1 2
[ () B ER(5)
ERAREL ¢ 25 ® 2 - E1 + Ell1 2
AR5 BEEREG) ERER®ME)
TUFASSENRET ¢ 250 & 2 - 1 + 1
R BEEREG) ERER®ME)
HOFARYIARET ¢ 250 X 100 & 2 - 1 + 1
LTEB BEEREG) ERER®G4)
LU FRARYIARET ¢ 250 x 150 & 2 - 1 + 1
ER BEEREG) ERER®G4)
LU FRARYIARET ¢ 250 x 40 & 2 - 1 + 1
MR35 EEER(3) BER(5)
ERAABERET ¢ 500 & 2 - 1 + 1
i EEER(3) BER(5)
ERFRATYIARET ¢ 500 x 200 & 2 - 1 + 1
By EEER(3) BER(5)
ERFRATYIARET ¢ 500 x 200 & 2 - 1 + 1
ER EEER(3) BER(5)
ERFRATYIARET ¢ 500 x 40 & 2 - 1 + 1
BRRT-7RAT DIP ¢ 150 m 191.1 - 191.1 191.1
BHARY- MRS T W=150 m 189.2 - 189.2 189.2
BAKHERT HKELE m 1943 - 194.3
T THEREF
K& KE& E& KE&
TI0-4 m 55.7 - 413 + 11+ 43  + 90 55.7
EEER(3)
+IT@-5 m 0.9 - 0.9 0.9
AE
+T@-6 m 125.2 - 125.2 125.2
AE
+T@-1 m 1.6 - 1.6 1.6
AE
+1@-2 m 9.1 - 9.1 9.1
mEl €| BRERQ)
BEEHXR H=2. Om m 1.6 - 1.6 1.6
mEl €| ERER(5)
BEEHXR H=2. 5m m 9.1 - 9.1 9.1




T T B B K& B R

#=3

No. 1 NO.T £+ D-4[ NO.2 £I O-5[ NO.3 T 6] N0.4 T @-1] NO.b T @-2
41.3 “ERL 0.9 R L [125.2 “ERL 1.6 ER L 9.1 “ERL
1.1
4.3
9.0
£ # i 1% 55.7 0.9 125.2 m 1.6 m 9.1 & &t HEEE
AsEhZERR (
THEEVIMT T t=15cmLLF m 2.00 111.40 2.00 1.80 2.00 250. 40 2. 00 3.20 2.00 18. 20 385. 00 390
Cofi%hR (
SHEYIB T t=15cmLLF m
AsEhZERR (
SHEEMRAIEA T [t=10cmU T m2| 0.60 33.42 0. 60 0.54 0. 60 75.12 0.85 1.36 0.85 1.74 118. 18 118
Cofi% iR (
SHEEMRAEA T [t=10cmU T m2
BHO. 28m3 (
HEHRIET B-mEt - et m3] 049 27.29 0. 61 0.55 0.67 83. 88 1.38 2.21 1.55 14. 11 128. 04 130
BHO. 28m3 (
HHIERT A fEES BAL (m3]  0.20 11.14 0.20 0.18 0.20 25.04 0.29 0. 46 0.29 2. 64 39. 46 40
BHO. 28m3 (
HHIERT A fEEe FEL m3) 015 8.36 0.27 0.24 0.33 41.32 0.89 1.42 1.06 9.65 60.99 60
(
TRERET RC-40 t=20cm m2
(
TIERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 33.42 0. 60 0.54 0. 60 75.12 0.85 1.36 0.85 1.74 118. 18 118
(
LB T RM-30 t=12cm m2| 0.60 33.42 0. 60 0.54 0. 60 75.12 0.85 1.36 0.85 1.74 118. 18 118
BEERAsI3m. AN (
HEREIR t=3cm m2| 0.60 33.42 0. 60 0.54 0. 60 75.12 0.85 1.36 0.85 1.74 118. 18 118
BAEMRIAS 13, B (
EREAEIR t=3cm m2
BAETRAS20mm, HEH (
EREAEIR t=5cm m2
4tDT (
BtasT EAH TE m3] 0.32 17.82 0.31 0.28 0.30 37.56 0.39 0. 62 0.37 3.37 59. 65 60
4tDT (
BtasT FEAAH  TAITWAEE |m3|  0.03 1. 67 0.03 0.03 0.03 3.76 0.04 0. 06 0.04 0.36 5.88 6
4tDT (
KiunT BAH  avh)-bsk (m3
(
ZAE TAI7Vh5R t 0.07 3.90 0.07 0. 06 0.07 8.76 0.09 0.14 0.09 0.82 13. 68 13.7
(
ZAE WYY-b5% t
S (
BEWMART [H=2.0m m 1.00 1.60 1.60 1.6
e (
BEWMXRT [H=2.5m m 1.00 9.10 9.10 9.1

TR B ROKE R E A R = R AT




o L

1

BH

MR

(LFE 0. 28 m3#fk

H

il

B H
BN

AT
ILIFE 0. 28 m3#k

[LIF& m3H%

B H
BN

BEA L
ILIFH 0. 28 m3#k

[LIF& m3H%

b5

AL

[H7E 0. 28 m3#k

(LI m37%

NTIRA

- BHEH!

0.28 m3f%
m31’*&

- NHEAE (v

- P R ARE

0.28 m3#k
m 3%

s BH#REL

0. 28 m 3k
m 3%
0. 28 m 3k
m 3%

VAL HEE

0.28 m3ifk
m 3k

- By

(W& 1)
(g +t)

Ht)

Sk

\ﬂ@ )ﬂﬂm
\/ \/

(g4t
(g4 1)
(A L)
(BEA L)

AR L (LREL)

- ALy (B HARIA)

(WHE )
(W 1)

A7) (WE L)

=4

128m3

61m3

61m3

39m3

100m3

60m3



¥=K5

T I &% E M B E
No, 1
B s = 1 TAA L= 557 m
Brigis Bk = B #EE  $ 150 H=0.7m
gErlkr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023 m3/m
B = X X / =
NeEY
% B it H = o & W =
IR T
AsEFEER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 xX( 0.87 — 0.05 ) m3 0.49
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.37 — 0.023 m3 0.20
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
T 5 T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BT H (A #57As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.49 - 0.15 = 0.90 m3 0.32
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7P 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

I &% B ft & E
No,2
s = 1T A5 L= 0.9 m
Brigis B = B #E  $ 150 H=0.9m
gErlkr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023 m3/m
= B kR = X X z /J
NeEY
% B i o & W =
IR T
AsEFEER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 X( 1.07 0.05 ) m3 0.61
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.37 — 0.023 m3 0.20
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.45 m3 0.27
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BT H (A #57As 1 3mm, A7)
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.61 - 0.27 = 0.90 m3 0.31
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT7 PR 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I &% E M B E
No,3
WS = LT -6 L= 1252 m
Brigis B = B #E  $ 150 H=1.0m
gErkr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023 m3/m
Bl = X X z [/ =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 1.17 — 0.05 ) m3 0.67
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.37 — 0.023 m3 0.20
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.55 m3 0.33
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.67 - 0.33 = 0.90 m3 0.30
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT7 IR 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I # i B =
No, 4
Brmm#Es = £ 1T.9-1 L= 1.6 m
Briais B = B FE g 150 H=1.5
EHEE = 0170 X 0170 X / = 0.023 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.85 m2 0.85
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.85 X( 1.67 — 0.05 ) m3 1.38
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.85 X 0.37 — 0.023 m3 0.29
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.85 X 1.05 m3 0.89
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.85 m2 0.85
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.85 m2 0.85
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
t= 3em 1.00 X 0.85 m2 0.85
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 1.38 - 0.89 = 0.90 m3 0.39
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.85 X 0.05 m3 0.04
ZAE
FAT7 IR 0.04 X 2.35 ¢ 0.09
RGN R T
T EE H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I # i B =
No,5
B s = L1322 L= 9.1 m
Brigis Bk = B #E  $150 H=1.7m
gErkr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.85 m2 0.85
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.85 X( 1.87 — 0.05 ) m3 1.55
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.85 X 0.37 — 0.023 m3 0.29
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.85 X 1.25 m3 1.06
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.85 m2 0.85
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.85 m2 0.85
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
t= 3em 1.00 X 0.85 m2 0.85
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 1.55 - 1.06 = 0.90 m3 0.37
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.85 X 0.05 m3 0.04
ZAE
FAT7 IR 0.04 X 2.35 ¢ 0.09
RGN R T
Y EE H=2.5m 1.00 X 1.00 m 1.00

LERKELEESEREA=IREHHR



(GX-DIP 150 HZEE] UIERE

#=X7

B R RGBT HOiE = 680 ZY)E = 770
mog % o 8 s .
i i 7% ) Wr | G-Link [ L1 [7%% (ke)
Fm R (K S|FEE OBR (R OS[FS| OBIRK (R S[FS BIRK K S|FS BR (R
* 5 *[ . .
]ﬁ) —t © $— 13,430 — | 930 4,360 640 2 2
3,430 ® 640 ® 930
2 R - .
]ﬁ} t © b— 14,19 4,190 810 1 1 1
4,190 e 810
5] ¢ 7% ° 3 . .
]ﬁ) t : ) $— | 800 —& 2,360 3,160 | 1,840 | 2 2
800 e 1,840 ° 2, 360
® % ®lg9®® |11 . .. .
]ﬁ) [6] t } @: il [6] $— | 820 |[9] — 790 —8 1,210 2,820 | 2,180 3 4
820 @ 2,180 ® 790e® 1210
ke . .
ﬁ} —t 12] | £— [2,330 | [7] | —® 1,900 4,230 770 2 2
2,330 e 770 @ 1,900 -
° %o . .
ﬁ} t t b— 11,59 |70l | —® 2,200 3,790 | 1,210 2 2
1,590 e 1,190 ° 2,200 -
[GX-DIP ¢ 150 HZE®] L = 5,000 6 PN 22,550 7,450 12 13 1 177. 009

LEERKELEEATERA=REHH



A8 I S AL B R

M 15 (250)
S e NO O | £#0 |neRes /Ky 7 b EpEE HRE R THREE b FEREE JEERR i
H=50 = H=100  H=150 | H=100  H=200 | H=300 | H=300 & H=150 | H=300 = H=40
Rl (3) 1 ¢ 150 | 0.70 1 1 1 1
Rl (4) 2 ¢ 150 | 0.70 1 1 1 1
7 2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 2




22T E M R

M35 (500)

e ST NO X4y | ko (s g sz HEEY EREE R R T RE JERR
H=100 | H=100 & H=50 H=200 | H=100 = H=200 | H=300 @ H=200 | H=300 & H=40
Rl (3) 1 22t | 0.70 1 1 1 1
R (5) 2 22t | 0.70 1 1 1 1




2

HP P E & 100mmiEtkKEfRRT HEFHES

NO, 7
g 4 R
I £ _# R TE S| % & | EHE E_Z
HHERH)
SIS ER4
EFEZEE HPPE ¢ 100 X 5,000 | & 1| 5.000 1 X 5.000 = 5000
DERELY
EFFZEE WE) HPPE ¢ 100 X 5,000 | #& 1| 5000 2.700 = 2700
EERG4) S
EFYfyh HPPE ¢ 100 @ 2 - 1 + 1
SIS ER4
EFAUN (F328) HPPE ¢ 100 x 45° @ 1| 0490 1 X 0490 = 0490
SIS ER4
EFAUN (B2 EY) HPPE ¢ 100 X 45° L[E3 1| 0380 1 X 0.380 = 0380
ERER4)
EF -2 (A28 HPPE® 100 ¢ 75 | {& 1] 0140 1 X 0.140 = 0.140
ERER4)
HPPER LTa—-% HPPE® 100x ¢ 75 | 1@ 1| 0400 1 X 0.400 = 0400
Sy ER4
PE{&EA {7by- Ittt 5 ¢ 100 & 1] 0860 1 x 0860 = 0860
HPPE-VP S ER4
PVYa{ub ¢ 100 #8 1 - 1
Sy ER4 $200TE L
GXFt —RTEE ¢ 200 X ¢ 100 & -| 0170 1 X 0170 = 0170
EEMSBMNERER) Sy ER4
GXF A E & @100 #A 1 - 1
DIP-HPPE Y ERA
IR ERRBEMRT ¢ 100 & 1] 0660 1 X 0.660 = 0660
HHEDM)
A5 S ER4
Tt A%E TR ¢ 250 >4 1 - 1
Sy ER4
T AR ¢ 250 X H100 & 1 - 1
LT Sy ER4
HEIHF ALY R YIR ¢ 250 X H150 & 1 - 1
EiR S ER4
HEIF ALY R IR ¢ 250 X H40 & 1 - 1
EEER = 10800
To#
BEHRT-7 HPPE ¢ 100/ m 9.9 - 10.800 — 0.860 = 9940
To#
BHRY-F 7hE 470 W=150 | m 9.9 - 10.760 —  0.860 = 9900




2

HP P E & 100mmiEtkKEfRRT HEFHES

NO, 2
g 4 R
I £ _# R TE S| % & | EHE E_Z
HH
RELRE  UF
FYIFLVEMEE T (Bh) ¢ 100 m 9.9 - 10.800 -  0.860 9.940
EFYr9b@is2  EFF-A TS
FYIFLVEMF I (BEE)| 610020 F) |&FT 3 - 2 4+ 1 3
AREE EFVUNER EFAUN AR
FYIFLVEMF I (RAE)| ¢ 10001 O#F) [m] 5 - 2 4+ 1 x 2+ 1 5
PVY 34Ub
FYIFLYEMZHVEFT ¢ 100 [m] 2 - 1 x 2 2
DERELY
R YIFLYE VIR T ¢ 100 n 3 - 3 3
Sy ER4
BBV T EEE 100 [m] 1 - 1 1
BHZ BN ER) T HEL ¢ 100 m 108 - 10.800 108
S ER4
BHREHRFT GX ¢ 100 EME |&fM 1 - 1 1
S Uk ER4
SBHAUGUIFEET ¢ 100(#EEY) E- 1 - 1 1
A5 S ERA
TUFASSENRET ¢ 250 & 1 - 1 1
R S ERA
HOFARYIARET ¢ 250 X 100 & 1 - 1 1
L TE S U ER4
HOFARYIARET ¢ 250 X 150 & 1 - 1 1
EiR S ERA
HOFARYIARET ¢ 250 X 40 & 1 - 1 1
EHRT-7TIRAT HPPE ¢ 100F8 m 9.9 - 9.9 9.9
T AT
BHRY- MRS T W=150 m 99 - 99 9.9
BKEHERT HKETE m 10.8 -
T THERES
bers3:02)
+IT@-7 m 08 - 08 0.8
BERE4) ki
+T@-8 m 8.4 - 13+ 1 84
bers3:02)
+T@-9 m 1.5 - 15 15




I I & B % 0 X

#=3

No. 1 NO. 1 TITD-7 NO. 2 TID-8 NO. 3 TITD-9
0.8 SRR L 7.1 SEE L 1.5 SRR L
1.3
& [ i [ 0.8 8.4 1.6 m & & BER=
AsEhZERR )¢ )
VM T t=15cmLL T m 2.00 1. 60 2.00 16. 80 2.00 3.00 21.40 21
Co&hZEhR )¢ )
BEUMT t=15cmAF m
As&hZEhR )¢ )
AR T [t=10cmLl T m2| 0.60 0.48 0. 60 5.04 0. 60 0.90 6.42 6
Co&hZEhR )¢ )
SHEERRAEIT  [t=10cmLL T m2|
BHO. 28m3 ) ¢ )
BEHPRIE T et - et 3] 0.46 0.37 0.47 3.95 0. 65 0.98 5.30 10
BHO. 28m3 ) ¢ )
HWHERT AL EES AL [m3  0.18 0.14 0.19 1. 60 0.19 0.29 2.03 2
BHO. 28m3 ) ¢ )
HWHERT A \fEEs FEEL[m3] 0.15 0.12 0.15 1.26 0.33 0.50 1.88 2
¢ )
TRERET RC-40 t=20cm m2|
¢ )
TrERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 0.48 0. 60 5.04 0. 60 0.90 6.42 6
¢ )
LIERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 0.48 0. 60 5.04 0. 60 0.90 6.42 6
B HAS13mm, AH ¢ )
EREREIR t=3cm m2| 0.60 0.48 0. 60 5.04 0. 60 0.90 6.42 6
BAEMHAS3mm, B ¢ )
BREAEIR t=3cm m2
BB HAS20m, HEH ¢ )
BEAEIR t=5cm m2
4tDT )l ( )
BtasT EAH T8 m3| 0.29 0.23 0. 30 2.52 0.28 0.42 3.17 3
4tDT )l ( )
BtasT TEAH  TAI7MREE  (m3]  0.03 0.02 0.03 0.25 0.03 0.05 0.32 0.3
4tDT )l ( )
HrasT FEAH  Iv)Y-b3%  [m3
¢ )
ZAE TAI7IbE% t 0.07 0.06 0.07 0.59 0.07 0.11 0.76 0.8
¢ )
ZAE Y)-b5% t
¢ )
¢ )
¢ )
¢ )

EBRKEREES XA =REHH




%4

T+ BB 5 R
b MR
m?® 1.9 e+ m® - B H#EH|
By U 0.28 m3fk| 5.3 B BH| L% 0.28 m3f%| 1.9 0.28 m3fk (WE+) ----  5m3
m > e (A m® |7 me& (WHEt)
(L m3 % - Lk m3 ik Lol - AndmEl (LERE L)
m’ WA T m°
e BH|ILFE 0.28 m3#k 2.0
— 5 [#A m |7 PR A
(LI m3#% 2.0 0.28 m3fk (WE 1) 2m3
- m® - m® m3tk (WHE 1)
! 5.3 ! 3.9
- BHHEREL
(1) 0.28 m3#% (&A1) - .-+ 2m3
m3k GEEL) -
0.28 m3fk (EAL) - - - - 2m3
m3fk (EAL) S
- m” cANHEEREL (LXE L)
|z | BH /| WA 0.28 m3gk| 3.2
| m? |7 P i S+ 4m3
-1t I 3% 3.9
L s 1’1’13 * ;’%iﬂ (B H*EJ&)
& NIRRIA 0.28 m3% (WEL) e 3m3
Zol m® m3fk (WE+)
) 3.2 - PGy
N7 (W& 1)



¥=K5

T I &% E M B E
No, 1
B #Es = 4L TA-7 L= 0.8 m
Brigis Bk = B #EE  $ 100 H=0.7m
gErr = 0120 X 0120 X x / = 0.011 m3/m
Fag = X X z [/ =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 X( 0.82 — 0.05 ) m3 0.46
RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.32 — 0.011 m3 0.18
RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL R T DT el WAL
FFAS 1 0.46 - 0.15 — 0.90 m3 0.29
FEA G T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7R 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I &% E M B E
No,2
W& s = 1 T0-8 L= 84 m
Brigis Bk = B #EE  $ 100 H=0.7m
gErE = 0130 X 0130 X x / = 0.013 m3/m
Fag = X X z [/ =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 xX( 0.83 — 0.05 ) m3 0.47
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 m3 0.19
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.47 - 0.15 = 0.90 m3 0.30
FEAHG T 4DT
FEHEARS TR f 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7R 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

= =
T I & E 5 H £
No,3
Wik 5E = £ L0-9 L= 15 m
Brigr5 B = InEHEE ¢ 100 H=1.0m
R = 0130 X 0130 X x / 4 = 0.013 m3/m
R = X X / —
Im2457
% B i & o # & g =
LG T
AsEFHER t=15cmIL T~ 1.00 X 2 m 2.00
AL AR
AsBRERR t=10cmbd 1.00 X 0.60 m2 0.60
HEp A T BHO.28m3
WA - B A 1.00 X 0.60 X( 1.13 — 0.05 ) m3 0.65
TR T, BHO.28m3
S NFE D AL 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 m3 0.19
TR LR T, BHO.28m3
S NFRIE D FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.55 m3 0.33
FE BT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
SR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRI TE [H (A 5 As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEA AT 4DT JEEl - WAL
FEAL L 0.65 - 0.33 = 0.90 m3 0.28
FEALAG) T 4tDT
FHAB TR PR 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
TA7 7/ P % 0.03 X 2.35 t 0.07

LERKELEES EERA=REHR



#=X7

[HPPE® 100 EFRREE]

DERE
B R AR R - RN SR HuE = 450 ZAVE = 300
G- & 9o
5 | o | e
Fo R (E S|FES BR O S|EFES BR (E S|FES BR (B Z|FS BR (B

- A O>— 1,050 & — 790 A — 860 2,700 | 2,300 3
860

[HPPE ¢ 100 EFASZE®] L = 5,000 1 & 2,700 | 2,300 3 9.651

LEEBKELEEANEA=RERHH




O 7 =AM R

M# 1% (250)
B4 | NO N | B8y |nekeas  REY > RfpEE R TBEE FREE JEHR L
H=50 | H=100 H=150  H=100 H=200 H=300 H=300 H=150 H=300  H=40
SYIERA| 1 ¢ 100 [ 0.70 1 1 1 1
z 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1




2

HPPE ¢ 75mmic’kEThER T HEFES
NO, 7
g 4 R
I £ _# R TE S| % & | EHE E_Z
HEEH#)
DERELY
EFEZEE (UE) HPPE®$ 75% 5,000 | A& 3| 5.000 11.250 = 11250
EERG4) S S Uk ER2 S U ERS
EFYoyb HPPE ¢ 75 & 7 - 2 + 1 + 1 + 3
S ER S Uk ER2
EFAUN (323 HPPE ¢ 75 X 45° J[E3] 4|  0480] ( + 9 + 1 )X 0480 = 1920
ERER4)
EFAUN (F328) HPPE ¢ 75 x 22 1/2° J[E3 2| 0380 2 X 0380 = 0760
SR ER1 SR ER2
EFAUN (B2 EY) HPPE ¢ 75 X 45° J[E3] 2| 0380 ( + 1 + 1 )X 0380 =  0.760
S Uk ER2 S Uk ERS
EFSAUN (F2H) HPPE ¢ 75 x300H | & 2| 0900] ( 1 + 1 )X 0900 = 1800
S ERS $100TE L
EF 7-R'(M2H) ¢ 100X ¢ 75 & -| 0310 1 X 0310 = 0310
EERM4) S S Uk ER2 S U ERS
PE$E O {37~ E1 5 ¢ 75 J[E3 4] 0780] ( 1 + 1 + 1 + 1 )x 0780 = 3120
DIP-HPPE BEERG@)  HuEE S ER2 S ERS
PCY'3{ub 675 #H 4 - 1 + 1 + 1 + 1
SIS AR S ER2 $200TE L
GXfiz ZBTFE ¢ 200 x ¢ 100 @ -l 0170] ( 1 + 1 )X 0170 = 0340
EEMSBMNERER) S EER S Uk ER2
GXF A E & @100 #8 2 - 1 + 1
DIP-HPPE SR ER S ER2
PGB ERREERT $100Xx ¢ 75 & 2| 0825] ( 1 + 1 )X 0825 = 1650
HEEDM )
A5 BERG) ki MEER2  SURERS
TtUFA%SE PR ¢ 250 54 4 - 1 + 1 + 1 + 1
EERMG4) S S Uk ER2 S U ERS
T AR ¢ 250 X H100 & 4 - 1 + 1 + 1 + 1
LT EERMG4) S S Uk ER2 S U ERS
HEIHF ALY R YIR ¢ 250 X H150 @ 4 - 1 + 1 + 1 + 1
EiR EERG4) S S Uk ER2 S U ERS
HEF ALY YR ¢ 250 X H40 & 4 - 1 + 1 1 1
EEER = 21910
To#
BHRT-7 HPPE ¢ 75/ m 188 21.910 — 3.120 = 18790
To#
BEHRY—F 7L 870 W=150 | m 18.4 21.500 — 3.120 = 18380
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HPPE 6 75mmickETRERT HEBFHES

NO, 2
g 4 R
I £ _# R TE S| % & | EHE E_Z
HH
EEER itU#
FYIFLVEMEE T (Bh) ¢75 m 18.8 - 21910 - 3120 18.790
EFYrybils2
FYIFLVEMF I (BIE)| ¢75O#F) |&F 7 - 7 7
AREE EFAVN TR EFAUN 32
FYIFLVEMFIGEE)| 75008 F) [m] 15 - 3 + 2 x 2 + 8 15
PCY'34vk
FhZhAEF TR 15%18L) @75 a 4 - 4 4
PCYa{ub
FYIFLUE N ANBEFT $75 A 4 4 4
SYURER YUk ER2
HHEMRFT GX ¢ 100 EME |&fM 2 - 1 + 1 2
DERELY
FYIFLVEYIB T ¢ 75 | 8 - 8 8
EERM4) S S Uk ER2 S U ERS
BBV T TSR E $75 | O 4 - 1 + 1 + 1 + 1 4
BEIRBHER)-THEL ¢75 m 219 - 21.910 21.9
EERG4) S S Uk ER2 S U ERS
SBHAUGUIFEET & T5(#ER) = 4 - 1 + 1 + 1 + 1 4
Af15 BEEHG)  HlEE MEER2  SURERS
HUFRABKERET ¢ 250 & 4 - 1 + 1 + 1 + 1 4
R EERE4) S S Uk ER2 S U ERS
HOFARYIARET ¢ 250 x 100 @ 4 - 1 + 1 + 1 + 1 4
LT EERE4) S S Uk ER2 S U ERS
HOFARYIARET ¢ 250 x 150 @ 4 - 1 + 1 + 1 + 1 4
EiR EERE4) S S Uk ER2 S U ERS
HOFARYIARET ¢ 250 x 40 @ 4 - 1 + 1 + 1 + 1 4
EHRT-7TIRAT HPPE ¢ 75/ m 18.8
ThE ET N
BHRY- MRS T W=150 m 184
BKEHERT HKETE m 219
T THEREF
S ER1 Sk ER2
+IT@-7 m 20 10+ 10 2.0
EERE4)  HkE S ER2 53Uk ERS
+ID-10 m 16.7 18 + 71+ 50 + 28 16.7
EERE4)  HkE
+ID-11 m 1.2 06 + 06 1.2
HIEER2  SUEERS
TITD-12 m 1.6 08 + 08 1.6




#=3

I I & B % 0 X

No. 1 NO. 1 TITD-7 NO.2  £I®-10[ N0.3 £I@D-11 NO.4  E£I®D-12
1.0 SRR L 1.8 SEE L 0.6 SRR L 0.8 SEEL
1.0 7.1 0.6 0.8
5.0
2.8
& [ i #® 2.0 m 16.7 m 1.2 m 1.6 m & F BER=
AsTRZERR ( )¢
VM T t=15cmLL m 2.00 4.00 2.00 33.40 2.00 2.40 2.00 3.20 43.00 43
CofhZE R ( K
BEUMT t=15cmAF m
AsEZERR ( K
AR T [t=10cmLl T m2| 0.60 1.20 0. 60 10. 02 0. 60 0.72 0. 60 0. 96 12. 90 13
CofhZE R ( K
SHEERRAEIT  [t=10cmLL T m2|
BHO. 28m3 ( ¢
BEHPRIE T et - et 3] 0.46 0.92 0.44 7.35 0. 56 0.67 0.62 0.99 9.93 10
BHO. 28m3 ( ¢
HWHERT AL EES AL [m3  0.18 0.36 0.17 2.84 0.17 0.20 0.17 0.27 3.67 4
BHO. 28m3 ( ¢
HWHERT A \fEEs FEEL[m3] 0.15 0. 30 0.15 2.51 0.27 0.32 0.33 0.53 3. 66 4
( K
TRERET RC-40 t=20cm m2|
( K
TrERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 1.20 0. 60 10. 02 0. 60 0.72 0. 60 0. 96 12. 90 13
( K
LIERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 1.20 0. 60 10. 02 0. 60 0.72 0. 60 0. 96 12. 90 13
BAFHAS13IM, AH ( ¢
EREREIR t=3cm m2| 0.60 1.20 0. 60 10. 02 0. 60 0.72 0. 60 0. 96 12. 90 13
B MEIAST3mm, AR ( ¢
BREAEIR t=3cm m2
BEAEEHAS20mm, HEH ( ¢
BEAEIR t=5cm m2
4tDT ( )l (
BtasT EAH T8 m3| 0.29 0.58 0.27 4.51 0. 26 0.31 0.25 0.40 5. 80 6
4tDT ( )l (
BtasT TEAH  TAI7MREE  (m3]  0.03 0.06 0.03 0.50 0.03 0.04 0.03 0. 05 0. 65 1
4tDT ( )l (
BrOsT FEAH  Iv)Y-b3%  [m3
( K
ZAE TAI7IbE% t 0.07 0.14 0.07 1.17 0.07 0.08 0.07 0.11 1.50 1.5
( K
ZAE Y)-b5% t

EBRKEREES XA =REHH




%4

T+ BB 5 R
b MR
m?® 3.7 e+ m® - B H#EH|
5 by LB 0. 28 m3fk 9.9 - B H | Lf& 0.28 m3fk 3.7 0.28 m3#k (WE+) ---- 10m3
m’ | BA m” |7 m%ﬁ(@%‘) SR
(L m3 % - Lk m3 ik 3.7 - AdEEl (LB L)
m’ TN m?
e BH|ILFE 0.28 m3#k 3.7
— 5 |[#A m? |7 S EER
(LI m3#% 3.7 0.28 m3fk (WE 1) 4m3
- m® - m® m3tk (WHE 1)
! 9.9 ! 7.3
- BHHERE L
(1) 0.28 m3#% (&A1) - -+  4m3
m3#k (FEET) JRIER
0.28 m3fk (EAL) - - - - 4m3
m3fk (EAL) S
- m°® cANHEEREL (LXE L)
|7 | BH | WA 0.28 m3%k| 5.8
| m? |7 P i cee+ Tm3
-1t I 3% 5.8
L s 1’1’13 * ;’%iﬂ (B H*EJ&)
& NIRRIA 0.28 m3% (WEL) e 6m3
Zol m® m3fk (WE+)
) 5.8 - PGy

A7) (WE L)



¥=K5

T I &% E M B E
No, 1
B #Es = 4L TA-7 L= 20 m
Brigis Bk = B #EE  $ 100 H=0.7m
gErr = 0120 X 0120 X x / = 0.011 m3/m
Fag = X X z [/ =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 X( 0.82 — 0.05 ) m3 0.46
RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.32 — 0.011 m3 0.18
RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL R T DT el WAL
FFAS 1 0.46 - 0.15 — 0.90 m3 0.29
FEA G T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7R 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I &% E M B E
No,2
Brm& s = £T.A-10 L= 167 m
Briais ffh = B #E ¢ 75 H=0.7m
EREE = 0090 X 009 X x = 0.006 m3/m
Bl = X X z [/ =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 xX( 0.79 — 0.05 ) m3 0.44
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 m3 0.17
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
T 5 T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.44 - 0.15 = 0.90 m3 0.27
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7R 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

I &% B ft & E
No,3
B s = L T@-11 L= 12 m
Briais ffh = B #EE ¢ 75 H=0.9m
EREE = 0090 X 009 X x = 0.006 m3/m
B = X X /
NeEY
% B i o & W =
IR T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.99 0.05 ) m3 0.56
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 m3 0.17
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.45 m3 0.27
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BT H (A #57As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.56 - 0.27 = 0.90 m3 0.26
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7P 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

I &% B ft & E
No, 4
B s = LT@-12 L= 1.6 m
Briais ffh = B #E ¢ 75 H=1.0m
EREE = 0090 X 009 X x = 0.006 m3/m
B = X X /
NeEY
% B i o & W =
IR T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 1.09 0.05 ) m3 0.62
HEpE RS T, BHO.28m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 m3 0.17
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.55 m3 0.33
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BT H (A #57As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT el WAL
FFAS 1 0.62 - 0.33 = 0.90 m3 0.25
FEAHG T 4DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT7 PR 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



#=X7

(HPPE® 75 EFRZEE] UIEHE

RN RS AN ik RO = 350 200 = 250
RO T i
Ly e w | o |
Fo Kk S|FES OBR (B OS|HBS OBR B S[FS OBRK (K S[FS OBRK | E S
7
D) : : >— 2,540 — 1,720 4,260 | 740 | 2
2,540 740 1,720
7%
D! : :: >— 1,000 — | 880 — 12,220 4,100 [ 900 | 3
1, 000 900 880 2,220
7
D | | : @ > nuo — |1,000 — | 750 2,800 | 2,110 | 3
1, 140 2,110 1, 000 750
[HPPE ¢ 75 EFHZEE] L = 5,000 3 VN 11,250 | 3,750 8 8. 153

LEERKELEEATERA=REHH



A8 I S AL B R

M 15 (250)

HE A NO O | Bk |nvaes  HERY S R EE Hh FEBEE bR AE JEHR i
H=50 | H=100 = H=150 ~H=100 = H=200 H=300 H=300 = H=150 H=300  H=40
B (4) 1 675 | 0.70 1 1 1 1
p2) 531! 2 675 | 0.70 1 1 1 1
53 I8 2 3 675 | 0.70 1 1 1 1
53 IR 5 4 675 | 0.70 1 1 1 1
i 4 0 4 0 0 0 0 0 4 0 4
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HPPE 6 50mmEckERRT HEFTEE

NO, 71
g 4 R
I/ £ _# BRTZE L & AWt B _Z
HHE R #)
UERELY
EFEZEE (UE) HPPE ¢50 X 5,000 | & 1| 5.000 4.360 = 4360
EFYyb HPPE ¢ 50 @ 1 - 1
EFAUN (32 3) HPPE ¢ 50 X 45° & 1] 0270 1 X 0.270 = 0270
EFAUN (A2 E) HPPE ¢ 50 X 45° & 1] 0220 1 X 0.220 = 0220
PEFEO{1Y7b—MEEDF ¢ 50 & 1| 0.680 1 X 0.680 = 0680
VP-HPPE
PVY'3{ub ¢ 50 A 1 - 1
¢ 150TEt L
GX —Z2TF%E $150% ¢ 75 & -] 0.140 1 X 0.140 = 0.140
DIP-HPPE
oM EERE RERERT ¢ 75% 50 & 1] 0730 1 X 0.730 = 0730
EAMStNERER)
GXW &M ¢75 A 1 - 1
HHE(EFDME#)
Afz15
TUFA%E T ¢ 250 8 1 - 1
Tt #RAER ¢ 250 X H100 & 1 - 1
LTER
ALY IV YR ¢ 250 x H150 & 1 - 1
B4R
U FAVY IV YR ¢ 250 x H40 & 1 - 1
EEERE = 6.400
ToH
BEEART-7 HPPE ¢ 50 m 5.7 6.400 - 0.680 = 5720
To#
BTV VI ET W W=150 | m 5.7 6.400 - 0.680 = 5720




2

HPPE 6 50mmEckERRT HEFTEE

NO, 2
g 4 R
I/ £ _# BRTZE L & AWt B _Z
5
BELER ToH
FYVIFLVEER T (Bh5E) ¢ 50 m 5.7 - 6.400 -  0.680 5.720
EFYrybli s
FVIFLVEMF I (BEE)| @50 2O#F) &R 1 - 1 1
KFSEE EFAVUNES EFAUNF
FVIFLVEMFI(BEE)| @501 O#EF) a 4 - 1 + 1 x 2+ 1 4
OERELY
RYIFLEYIET ¢ 50 m] 2 - 2 2
BEIRBNER)-TBREL ¢ 50 m 6.4 - 6.400 6.4
PVY3{ub
FYIFLYEMMZANVBEF T ¢ 50 [m] 2 - 2 2
BHREMFT GX ¢75 EWE | O 1 - 1 1
SBSELYFRET @ 50(#itE) = 1 - 1 1
Afz15
U FRAMESSRET ¢ 250 & 1 - 1
SREE
U FANYIARET ¢ 250 X 100 A 1 - 1
LTER
HUFANYIARET ¢ 250 X 150 A 1 - 1
B4R
HUFANYIARET ¢ 250 X 40 & 1 - 1
BERT-7 It T HPPE ¢ 50 m 5.7 - 5.7
ThE 5T
BEERY-MRIT T W=150 m 5.7 - 5.7
BKEHERT fEKEFRE m 6.4 -
T THRES
TID-11 m 0.9 0.9 0.9
+I®-13 m 55 55 5.5




I I & B % 0 X

#=3

No. 1 NO.1T I O-11[ N0.2 £I D-13
0.9 SRR L 5.5 SEE L
£ [ i # 0.9 m 55 m & & BERE
AsTRZERR ( )
VM T t=15cmLL m 2.00 1.80 2.00 11.00 12. 80 13
CofhZE R ( )
BEUMT t=15cmAF m
AsEZERR ( )
AR T [t=10cmLl T m2| 0.60 0.54 0. 60 3.30 3.84 4
CofhZE R ( )
SHEERRAEIT  [t=10cmLL T m2|
BHO. 28m3 ( )
BEHRIE T et - et m3  0.56 0.50 0.55 3.03 3.53 4
BHO. 28m3 ( )
BHERT AL EES AL [m3]  0.17 0.15 0.15 0.83 0.98 1
BHO. 28m3 ( )
HWHERT AR FEL£[m3] 0.27 0.24 0.27 1.49 1.73 2
( )
TRERET RC-40 t=20cm m2|
( )
TrERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 0.54 0. 60 3.30 3.84 4
( )
LIERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 0.54 0. 60 3.30 3.84 4
BAEBHASI3m, AH ( )
EREREIR t=3cm m2| 0.60 0.54 0. 60 3.30 3.84 4
BAEMAS13mm, M ( )
BREAEIR t=3cm m2
BB RAS20mm, ( )
BEAEIR t=5cm m2
4tDT ( )
BtasT EAH T8 m3| 0.26 0.23 0.25 1.38 1. 61 2
4tDT ( )
BtasT TEAH  TAI7MREE  (m3]  0.03 0.03 0.03 0.17 0.20 0.2
4tDT ( )
BtOsT FEAH  2v)Y-bs%  [m3
( )
ZAE TAITWbER t| 0.07 0.06 0.07 0.39 0.45 0.5
( )
ZAE Y)-b5% t

EBRKEREES XA =REHH




%4

T+ BB 5 R
b MR
m?® 1.7 e+ m® - B H#EH|
By U 0.28 m3f%| 3.5 B BH| L% 0.28 m3f%| 1.7 0.28 m3fk (WE+) ----  4m3
m > e (A m® |7 me& (WHEt)
(L m3#k - Lk m3 ik L7l - AondmEl (L RE )
m WAL m®
e BH|ILFE 0.28 m3#k 1.0
— 5 [BA m? |7 S EER
(LI m3#% 1.0 0.28 m3fk (WE 1) 2m3
- m® - m® m3tk (WHE 1)
! 3.5 ! 2.7
- BHHERE L
(1) 0.28 m3#% (&A1) - .-+ 2m3
m3k GEEL) -
0.28 m3fk (AL) - - - 1m3
m3fk (EAL) S
- m” cANHEEREL (LXE L)
S| | BH | WA 0.28 m3%k| 1.6
| m? |7 P i c+++ 3m3
-1t I 3k 1.6
L s 1’1’13 * ;’%iﬂ (B H*EJ&)
& NIRRIA 0.28 m3% (WEL) e 2m3
2ol I m® m3fk (WE+)
) 1.6 - PGy

A7) (WE L)



¥=K5

T I &% E M B E
No, 1
s = 41T D-11 L= 0.9 m
Briais ffh = B #EE ¢ 75 H=0.9m
EREE = 0090 X 009 X x = 0.006 m3/m
Fag = X X z [/ =
NeEY
% B it H = o & W =
IR T
AR t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
TREI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEr AR 1. BHO.28m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 xX( 0.99 — 0.05 ) m3 0.56
HEpE RS T, BHO.28m3
SIS A - 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 m3 0.17
HEpE RS T, BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.45 m3 0.27
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB E H (A #57As 1 3mm, A7)
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 4tDT e+ WAL
FFAS 1 0.56 — 0.27 + 0.90 m3 0.26
FEAHG T 41DT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7R 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESERE=IREHHR



¥=K5

T I % E H K &
No,Z2
BrigEs = 14T D-13 L= 55 m
Bt = i #E ¢ 50 H=0.9m
R = 0060 X 0060 X x / = 0.003 m3/m
B = X X z J 4 =
Ve EY
% it H = o & =
AHEGI T
AsBFERER t=15cmLL 1.00 X 2 m 2.00
BHIE e 1
AsBFEREK t=10cmLL F 1.00 X 0.60 m2 0.60
Bt T BHO.28m3
A R - 1.00 X 0.60 X( 0.96 — 0.05 ) m3 0.55
PR T, BHO.28m3
L NHEESD JEA - 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
PR T, BHO.28m3
LA FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.45 m3 0.27
BT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- AE T (RM-530)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI H (A 47 As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PSP T DT mHI L AL
FFAG 142 0.55 — 0.27 + 0.90 m3 0.25
HA T 4tDT
FEAL TRT 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
TR 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=REHHR



#=X7
[HPPE¢ 50 EFAFZEE] UIERSE

B e R - R/ A HEE = 350 U = 250
How < g % 3
fits 7 & B | A
Fa R (R OS[FS OBR R S|FES OBR R S|FS OBR (KB &|FE BR k&
A
D t t D— 12,880 — 11,480 4,360 640 2
2,880 640 1,480
[HPPE ¢ 50 EFF ZEF] L = 5,000 1 VN 4, 360 640 2 0. 687
LERKELEESERE=REHKHR




O 7 =AM R

M1 (250)
S e NO O | 18y [avzes WY 7 b EpEE HhR B THREE b FEREE JEERR i
H=50 = H=100  H=150 | H=100  H=200 | H=300 | H=300 & H=150 | H=300 = H=40
57 U6 1 $50 | 0.70 1 1 1 1
7 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1




2

HOKEMRT HEFTES

NO, 71
g 4 R
I/ £ _# BRTZE L & AWt B _Z
HHEEH)
DIP x VLP HEKE
VCH#%Y 3Mub @ 150 X ¢ 50 & 1 - 1
EBEIMZVYRE ¢ 50 x 4000 X 1| 4.000 0500 + 0600 + 0500 1.600
HEKE1
EBEIAZUI TV ¢ 50 & 3 - 3
HEKE1
BB ¢ 50 & 1 - 1
HHE(EDM)
EEERE 1.600
BERRT-7 DIP ¢ 758 m 1.6 - 1.600 1.600
BEEARY-b W=150 m 1.0 - 1.000 1.000
5
HERMTT VLP ¢ 50 m 1.6 - 1.600 1.600
SEIET VLP ¢ 50 m] 3 - 3 s
NMLyt—
MERLYYT VLP ¢ 50 [m] 5 - 3 0 x 2 - A 5
NLyt—
HERQLAAEEST VLP ¢ 50 [m] 5 - 3 0 x 2 - A 5
VCY3{ub
MZHVEFT ¢ 150 a 1 - 1 1
VCY3{ub
JICAVEFT d15LUTF a 1 - 1 1
J7HIFL G 90LLE @ 110K | &FT 1 - 1
BRI T W=150 m 1.0 - 1.0
EKERERT HKETE m 1.6 -
EIHRT-7 BT T VLP ¢ 504 m 1.6 - 1.600
T TERES
HEKE
+ITD-14 m 0.5 - 0.5 05




I I & B % 0 X

#=3

No. 1 NO.3 T (D-14
0.5 SRR L
£ [ i [ 0.5 m & & BERE
AsTRZERR (
VM T t=15cmLL m 2.00 1.00 .00 1
CofhZE R (
BEUMT t=15cmAF m
AsEZERR (
AR T [t=10cmLl T m2| 0.60 0. 30 . 30 0.3
CofhZE R (
SHEERRAEIT  [t=10cmLL T m2|
BHO. 28m3 (
BEHRIE T et - et m3  0.43 0.22 .22 0.2
BHO. 28m3 (
BHERT AL EES BAL[m3  0.15 0.08 .08 0.1
BHO. 28m3 (
BHERT A fEEs FEL[m3] 0.15 0.08 .08 0.1
(
TRERET RC-40 t=20cm m2|
(
TrERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 0. 30 . 30 0.3
(
LIERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 0. 30 30 0.3
BAEZHAS13m, AH (
EREREIR t=3cm m2| 0.60 0. 30 30 0.3
B MEIAST3mm, AR (
BREAEIR t=3cm m2
BEAEEHAS20mm, HEHR (
BEAEIR t=5cm m2
40T (
BtasT EAH T8 m3| 0.26 0.13 13 0.1
40T (
BtasT TEAH  TAI7MREE  (m3]  0.03 0.02 .02 0.02
4tDT (
BtOsT FEAH  2v)Y-bs%  [m3
(
ZAE TAI7I SR t 0.07 0.04 .04 0.04
(
ZAE Y)-b5% t

EBRKEREES XA =REHH




=4

T+ BB 5 R
b MR
m?® 0.1 e+ m® - B H#EH|
5 by LB 0. 28 m3fk 0.2 - BH | L% 0.28 m3#k 0.1 0.28 m3fk (WEL) -+ 0.2m3
m® | [ EA m® |7 m31’;& (W'E 1)
(L m3 % - Lk m3 ik o.1) - AJHEH (LR L)
m’ [TFNEE m°
IS BH|ILFE 0.28 m3#k 0.1
m? FEIN m?|F - it AR
(LI m3#% 0.1 0.28 m3fk (WE 1) 0.1m3
= m® - m® m3ifk (BE 1)
) 0.2 ) 0.2
- BHHEE L
(&) 0.28 m3fk (F&4£+) -+ 0.1m3
m3k GEEL) -
0.28 m3fk (BEAL) - -+ 0.1m3
m3fk (EAL) SR
o m°® cANHEEREL (LXE L)
| | BH | WA 0.28 m3gk| 0.1
_ (PN m° |7 N A s ©+ -+ 0.2m3
-1t I 3% 0.1
L s 1’1’13 * ;’%iﬂ (B H*EJ&)
- ATIRA 0.28 m3#% (WEL) ---- 0.1m3
ol . m® m3fk (FE 1)
) 0.1 - PGy

A7) (WE L)



¥=K5

T I % E H K &
No, 1
BrigiEs = T D-14 L= 0.5 m
Bt B = i H#E ¢ 50 H=0.7m
R = 0060 X 0060 X x / = 0.003 m3/m
B = X X z J 4 =
Ve EY
% it H = o & =
AHEGI T
AsBFERER t=15cmLL 1.00 X 2 m 2.00
BHIE e 1
AsBFEREK t=10cmLL F 1.00 X 0.60 m2 0.60
Bt T BHO.28m3
A A 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 ) m3 0.43
PR T, BHO.28m3
S D TEA S 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
PR T, BHO.28m3
LA FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
FEEAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- AE T (RM-530)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI H (A 47 As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PSP T DT mHI L AL
FFAG 142 043 — 0.15 = 0.90 m3 0.26
HA T 4tDT
FEAL TRT 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
TR 7/ 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=REHHR



= 2

BREREL HSHES

NO. 1
E 4 R
I £ _# BT % | % # | 4K H_Z
S
54 A S U ER3
BREREMET 44N EESEE $200 | m 3108 - 1546  + 1477  + 85 = 3108
& B
BRERE/MET FH4NEESEE $150 | m 1925 - 449  + 1476 = 1925
54 S i ER4
BREREHMET FH4NEESEE $100 | m 55 - 13+ 42 = 55
;
BEEREWET VP ¢ 100 m 5.2 - 5.2 = 52
54 S U ER1 S i ER2 S U ERS
BREREHMET TN EEEEE d 75 m 215 - 24 + 87 + 68 + 36 = 215
&
BEEREWET VP ¢ 50 m 20.9 - 20.9 = 209
Fel'3:i
BEEREWET VLP ¢ 50 m 6.4 - 6.4 = 64
BRI ERET Eilzid 12 - 12
BREESH KRR EWET Eilzid 3 - 3
S ERAEREL Eilzid 1 - 1
inIE SHKAR ERF
CoRR %% m’ 1.6 -l < 12 + 3 + 1 )X 0.100 = 1600 | BOX#F
BEERE UM T THINEESEE 200 | O 100 - 1546/ 3 + 1417/ 3 = 100
BEERE UM T TN EESEE 150 | O 63 - 449  / 3 + 148/ 3 = 63
BEERELIBT T FY540858%E 4100 | O 1 - 42/ 3 = 1
BEERE UM T VP ¢ 100 ] 1 - 52  / 3 = 1
BEEREUIMT T TN EEERE d 75 =] 4 - 87  / 3 + 68  / 3 = 4
BEERE UM T VP ¢ 50 ] 7 - 209  / 3 = 7
BEERELIET T #HE ¢50 o 2 - 64/ 3 = 2
29397 DIP-GX ¢ 200 t 0.4 - (12090 x 31170 + 1 x 0360 )/ 1000 = 0377 RE
29397 DIP-T ¢ 200 t 13.7 = 310.800 x( 0220 / 5 ) = 13.700
29397 DIP-GX ¢ 150 t 0.2 - (7450 x 23730 + 1 X 0220 )/ 1000 = 0177 RE
29397 DIP-A ¢ 150 t 15 - 44900 x(_ 0169 / 5 ) = 1500
29397 DIP-T ¢ 150 t 5.0 - 147.600 x(_ 0169  / 5 ) = 5000
29797 DIP-A ¢ 100 t 0.04 - 1300 x(_ 0118 / 4 ) = 0040
29797 DIP-T ¢ 100 t 0.12 - 4200  x(_ 0118 / 4 ) = 0120
29797 DIP-A¢ 75 t 03 12800 x(_ 0093 / 4 ) = 0300
29397 DIP-K ¢ 75 t 02 8700  x( 0093 / 4 ) = 0200
EEREEY HPPE ¢ 100 t 0.01 -l (230 / 1000 )x 0021 / 5 = 0010 RE
EEREEY HPPE ¢ 75 t 0.01 -l (3750 / 1000 )x 0011 / 5 = 0008 RE
EEREEY HPPE ¢ 50 t 0.001 -l (640 /1000 )x 0005 / 5 = 0001 RE
AtFEH
SRIBTE SER 2.9t 10km lay 5 - 14t SR
2FEH
BG4 miEH 2t/ 10km ] 1 - 0.1 t ELEBE
29397 VLP t 0.036
EEEEY VP t 0.041




R 2

BISRERMET BEFHES
NO. 1
5 H R
T/ £ _# BRTZ Hr| % & | gHE B _Z
T THERES
54 A5 SIS ER3
+I3-1 m 3108 1546  + 1477  + 85 310.8
% 5K
+T®3-3 m 192.5 449  + 1476 192.5
% AREE I ER4
+T13-4 m 10.7 1.3 + 5.2 + 4.2 10.7
& S AR
+TI®3-5 m 1.1 24 + 8.7 1.1
IR ER2 SIKERS
+T3-6 m 10.4 6.8 + 3.6 10.4
513
+I@ m 20.9 209 20.9




# 3

T I % R & & %
No. 1 NO. 4 T @1 NO. 6 +T 3@-3 NO. 4 +T @4 NO. 5 +I®-5 NO. 6 +I®-6 NO. 5 +T @
154. 6 “ER L 147.6 “ER L 4.2 “ER L 8.7 “ER L 6.8 “ER L 20.9 “ER L
147.7 44.9 5.2 2.4 3.6
8.5 1.3
£ 7 iR i3 310.8 m 192.5 m 10.7 1.1 10.4 m 20.9 m & F HBEYE
AsthZEhR )¢
SV T t=15cmA T m 2.00 41. 80 41.80 42
Cofli%EhR )¢
SEYIMT T t=15cmEL T m
AsthZEhR )¢
B IR T t=10cmA T m2 0. 60 12.54 12. 54 13
Cofli%EhR )¢
SRR R T t=10cmEL T m2
BHO. 28m3 )¢
HMERIE T BBt - ME: (m3 0.14 43.51 0.16 30. 80 0.16 1.7 0.1 1.22 0.17 1.77 0. 60 12.54 91.55 90
BHO. 28m3 )¢
HARIER T B EES  BEAL (m3
BHO. 28m3 )¢
HHMERT S \EES FEL (M3 0.18 55.94 0.18 34. 65 0.17 1.82 0.12 1.33 0.18 1.87 0.49 10.24 105. 85 110
)¢
TERET RC-40 t=20cm m2
)¢
TERET RC-30 t=10cm m2 0. 60 12.54 12. 54 13
)¢
LrERET RM-30 t=12cm m2 0. 60 12.54 12. 54 13
BEZHAS13mm, AH )¢
HBE{REIR t=3cm m2 0. 60 12.54 12. 54 13
B MAAS13mm, B )¢
REAEIR t=3cm m2
BAEZHAS20m, HEHL )¢
REAEIR t=5cm m2
4tDT )¢
BT HiAds LB m3| -0.06 -18. 65 -0.04 -1.70 -0.03 -0.32 -0.02 -0.22 -0.03 -0.31 0. 06 1.25 -25.95 -26
4tDT )¢
BT EiAH  TAIINEGR m3 0.03 0.63 0.63 1
4tDT )¢
FtamsT BoA#  av))-bsk m3
)¢
2AE TAI7I bR t 0.07 1.46 1.46 1.5
)¢
N avhY- bk t
mE 2@\ )¢
BZEMEART  [H=2.0m m
B )¢
RE#RT B mibcm m

ESRKERSEE f £ = REHH




+ & B &
® & + MmoE +
m?® 105.9 AL m
By LB 0.28 w3k | 91.6 - BH | LA 0.28 m3%% | 105.9
9 m > o B BA m2|E
LA m3jtk - LIS 3k 105.9
m” AL g
BH | LfH 0.28 m3#k
w | m? B BA m? |7
ILAE m3%
- m?> R e
i 91.6 ] 105.9
(&)
- ]ff[’l3
- e | BH|[ 1A 0.28 m3#k | -26.0
P m® |3
1 * [LIF m3% -26.0
n A m’
H 1A
2 —
! -26.0

EERKEBLEEES XM= REHH

- B HiEH!

0.28 m3fk
m 37k

* B AR

0. 28 m3#%
m 37k

- BHHEEKEL

0. 28 m3i#k
m 35k
0. 28 m3#k
m 3k

A e

0. 28 m3#%
m 37k

o Uy

AT

(RE L)
(RE L)

- NAtEH] (LRE L)

(RE L)
(RE L)

(F#AL)
(F#AL)
(A1)
(A1)

- ADEREL (VLXEL)

- BV (B HEEA)
(E+
wg+

)
weE 1)

=4

92m3

106m3

106m3

106m3

—-26m3



BA5

T T % E ¢ B &
No, 1
Witk % = /1T &I L= 310.8
B B = FEBERE) $200 H=1.00m
= LR = 0220 X 0.220 X r 4 = 0.038 m3/m
B L X X oz =
N EY
% it H = #Ho | & W =
FER A 1. BHO.28m3
B A - B A 1.00 X 0.60 0.30 — 0.038 m3 0.14
FEHEAE T, BHO.28m3
SN FEAE A 1.00 X 0.60 0.30 m3 0.18  FIBIHNITTEMF DTS 176 5 7B,
FEAH5 T, 4tDT el AL
FEAA 14 0.14 - 0.18 0.90 m3 —0.06
LERKELEEACEM=REHXAH



BA5

T I # E t B &
No,2
B 755 = 1133 L= 192.5
Brigi 5 7 = TEHERE) 150 H=1.0m
5 PR = 0170 X 0.170 X x 4 = 0.023 m3/m
5 PR = X X 4 =
1m0
% B i H = L A W =
FEPRAA 1. BHO.28m3
WA B 1.00 X 0.6 0.30 - 0.023 m3 0.16
FEpELE BT, BHO.28m3
LN FEAEL 1.00 X 0.60 0.30 m3 0.18 o RGN I T EIE D FEAE A-7035 0 T3,
FELM T 4DT A - MWz
BRAL L 0.16 - 0.18 0.90 m3 —0.04

EERKELEES X =REHHR



BA5

T I # E t B &
No,3
B 755 = +1IB4 L= 10.7
Brigi 5 7 = TEHEGRE) 100 H=1.0m
= 2L = 0120 X 0.120 X r 4 = 0011 m3/m
Bk = X X Vs 4 =
1m0
% B it H = Ho | K & W =
FEPRLRAT L. BHO.28m3
A - B A 1.00 X 0.6 0.29 - 0.011 m3 0.16
FEpELE BT, BHO.28m3
LN FEAEL 1.00 X 0.60 0.29 m3 0.17 o RGN I T EIE D FEAE A-7035 0 T3,
BT 4DT JEH) + Wi+
BB - 0.16 - 0.17 0.90 m3 -0.03

EERKELEES X =REHHR



BA5

T I # E t B &
No,4
B 75 = +T®@5 L= 11.1 m
BrE# 8 = EEEE) ¢ 75 H=0.9m
5P ER = 0090 X 0.090 X = / 4 = 0.006 m3/m
5 R = X X z J 4 =
1m0
FAY i H# = #Hofr| & & g =
FERARAE 1. BHO.28m3
WA BT A 1.00 X 060 X 020 - 0.006 m3 0.11
FEpEPE T, BHO.28m3
LG FEAE A 1.000 X 0.60 X 0.20 m3 0.12 AT RIF DT 470508 TS,
FEL ST 4DT el AL
Biis 1+ 011 - 0.12 = 0.90 m3 —0.02

EERKELEES X =REHHR



BA5

+ T M E N H B
No,5
B 75 = +TI®3-6 L= 104 m
BriEr 4 7 = TEEHEIRE) ¢75 H=1.0m
5 PR = 0.090 X 0.090 X T / = 0.006 m3/m
B HE = X X oz /S 4 =
1m0
% i H = oo & g =
FEREIAAE T, BHO.28m3
B - - 1.00 X 0.60 X 0.30 - 0.006 m3 0.17
FEpEPE T, BHO.28m3
LD FEE A 1.00 X 0.60 X 0.30 m3 0.18 TR AN EHFE D FEAE -5 e 95,
FA T, 4tDT el AL
JEAL 1 0.17 - 0.18 = 0.90 m3 -0.03

EERKELEES X =REHHR



BA5

T I % E B B £
No, 6
Brit 5 = +T @ L= 209 m
Brigi 4 7 = TEAEGRE) 50 H=1.00m
B = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003 m3/m
B PR = X X e / 4 =
1m0
% B i H = #H s # & W =

BRI T
AsEEREIR t=15cmIL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
AsBHEE t=10cmL{ 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEBE AT 1. BHO.28m3
1A A 1.00 X 060 X( 1.06 — 0.05 )- 0.003 m3 0.60
PR T, BHO.28m3
SN D FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.81 m3 0.49
TR A T.(RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|/ AR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PR BT IR TE A (A As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEFGNT #4DT | - i
FHAS 1 060 - 049 = 0.90 m3 0.06
A5 T 4DT
FEIAS TA77 /P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ES -4
TR 77/l 0.03 X 2.35 t 0.07

EERKELEES X =REHHR



BNERRT HEBHES

NO, 1
g H R
I/ £ _# ERTE By | u & | BHE =
HHCEXKIEAT)
O BER2) - EERG)
EEIEERE R @75 E: 3 - 1 + 2
(GF2/7.5K) BER2) - EERG)
s ¢ 75 % H150 P 3 - 1 + 2
B & (4)
DIP77U Y T ¢ 75 X 300 & 1 - 1
BER2) - EERG)
IV FEM 675 ATUWAA 15K | #A 4 - 1 + 3
BER2) - EERG)
750V MEHM 675 GFHARY vk #f 3 - 1 + 2
BER2) - EERG)
wWEHmEes ¢75 BNA 75K #H 3 - 1 + 2
GXF EEER(2)
EEBER I HTFE $200% ¢ 75 & 1 1
GXFz B & (4)
EREEEIIYHTFEE $150% ¢ 75 @ 2 2
BEEHStNERER) B ER(4)
GXfz & &S ® 150 #f 1 - 1
B & (4)
GXF EEE & ¢ 150 G-Link #8 1 - 1
ESBRNERER) B RE(2)
GXTz HEEE & @200 #f 1 - 1
HE(EDM)
MR35 BER2) - EERG)
SHAEASE ¢ 500 & 3 - 1 + 2
L5 BER2) - EERE)
SHNRRRALY VR YIR ¢ 500 X 200 & 3 - 1 + 2
T BER2) - EERG)
SHARERALY IVRYIR ¢ 500 X 200 & 3 - 1 + 2
[E1R BER2) - EERG)
SHARRALY VR Y IR ¢ 500 x 40 & 3 - 1 + 2
Eid
EEMET SHARE
IV BFT @ 75(7.5K) m] 4 - 7 - 3
BO EEER(2) EER4)
HARERET 675 = 3 - 1 + 2
MA#35 EEER(2) EER4)
HARAMERET ¢ 500 & 3 - 1 + 2
i EEER(2) EER4)
HARANYIRERET ¢ 500 x 200 & 3 - 1 + 2
TER EEER(2) EER4)
HARANYIRERET ¢ 500 x 200 & 3 - 1 + 2
&R EEER(2) EER4)
HARANYIRERET ¢ 500 X 40 & 3 - 1 + 2
HE BREE() BB E(4)
XE#RT BEh W=15cm &0z 3 - 1 + 2
EER4)
BHREMRFT GX ¢ 150 2R E [m] 1 - 1
EER4)
SEMEMFET GX ¢ 150 R E(G-Link)| A 1 - 1
EEER(2)
BHREMRFT GX ¢200 2R E [m] 1 1




{H Kk == A BE R

M35 (500)

FE A NO Xy | B#ED (e Gy s (% HEY 7 BB EE s RE TR RE JEE R i &
H=100 | H=100 H=50 H=200 | H=100 = H=200 | H=300 | H=200 = H=300 H=40
FEE X (2) 1 HAkFE | 0.70 1 1 1 1
FCE X (4) 2 WHAkFE | 0.70 1 1 1 1
FCE X (4) 3 WAk | 1.00 1 1 1 1
i 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 3




2

BFRHIKE 20~ 50mmMMBRT HEFHES

NO, 7
E H R
I/ £ _# R TE S| % & | EHE B _Z
DIP (S5 8% &)
YN KEE 200 x ¢ 20 = 3 -
DIP A (S5 8k &)
YN KEE $ 200 x ¢ 25 = 1 -
DIP A (S5 8k &)
Y5 KR $150 % ¢ 20 P 10 -
DIP A (S5 8k &)
YN KEE ¢ 150 x ¢ 25 = 7 -
DIP A (S5 8k &)
YN KEE ¢ 150 X ¢ 50 = 1 -
HPPEF (S 8% &)
YN KEE $50% ¢20 = 1 -
FDMH#
Y E SGP ¢ 50 PN 2| 4000 6.4m
LETKEER YR FCD =Ri%Y & 22 -
LT FH VIR ¢ 250 @ 1 -
FE
O%&20mm
SKEERAAT Sk BKEZ200mm | B AT 3 -
O%&25mm
SKEERAAT Sk BKEZ200mm | B AT 1 -
O%&20mm
SKEERAAT S E BKEZ150mm | BT 10 -
O%&25mm
SKEEAAT S E BKEZ150mm | BT 7 -
O Z50mm
SKEEAAT S BKEZ150mm | BT 1 -
O#&20mm
SKEEAAT KYIFLYE B EE50mm | BT 1 -
¢ 20mmPEP
#RKESR T (3 T ) L=4.1m(F13) BT 14 -
¢ 25mmPEP
HKER T (B T ) L=39m(FEty) B 8 -
¢ 50mmPEP
#EAKER T (M T ) L=3.7m BT 1 -
7HEALT $ 90mmBLE ¢ 110mmsk s | B AT 16 -
SHEREMST SGP ¢ 50 m 6.4 -
T THEREF
#HAKEID-1 m 282 -
HAKEID-2 m 520 -
#HAKEID-3 m 3.7 -




DR : fe/KRS T RS EARER L OR%E ¢ 200~50mmDIP-GX « HPPE) — #4 L9 %5

B

Ty

PEP ¢ 20mm

SEHJ4. I

PEP ¢ 25mm

443, 9m

PEP ¢ 50mm

SEH4)3. Tm

1

I

EHE

¥

g

vy ARER

DIPHH (BhEKEL)
$ 200X ¢ 20

¥

g

oy ARER

DIPHH (BhEKEL)
$ 200X ¢ 25

¥

g

oy ARER

DIPHH (BhEKEL)
¢ 150X ¢ 20

¥

g

vy ARER

DIPHH (BhEKEL)
¢ 150X ¢ 25

¥

-y

vy kAR

DIPH (BEkiL)
¢ 150 X ¢ 50

¥

-y

vy kAR

HPPE A (#8k 1Y)
50X ¢ 20

S

SGP ¢ 50

AL AKERE 9 )2

FCD = Jstifi Y

22

FLEALOISPE )2

¢ 250

= |E Pt 5 B B OB OE P




LA @ 47K T

TR : AT R T (K% ¢ 200~50mmDIP-GX « HPPE) — #4 T.957%

GAKE O 620~ ¢ 50 NO. 2
oo O T |1 1213141516 17|18 |19 |20 ]21]22]23 & & | B |FF bR
el
1 ££20mm
S AKAR A S T BEERAE Hd KA £200mm 5 . .
1 £&25mm
S AKAR A T T BEERAE Hd KB £200mm . i :
1 ££20mm
Sy AR A 2 T PEPE BlKE R 150mn 1 1 . | 1 . o | w 0
1 $&£25mm
5y KK A 7 T PR il KA 1650mm 1 1 1 1 1 1 1 7 T 7
1 E50mm
S AKAR A T T BEERAE Bl KB E150mm . i :
1 ££20mm
Sy KRR IEA A T & )PV B AE50mn 1 | i .
FA/KERE T (b T48) | ¢ 20mmPEP
A ¢ 200mmGX-DIP |iE ¥ iEAm=B 1=3.3m | P .
FA/KERE T (b T48) | ¢ 20mmPEP
AR ¢ 200mmGX-DIP_|E K IEAm=B 1=4. 3m . P '
FAKERE T (b T.48) | ¢ 20mmPEP
A ¢ 200mmGX-DIP |iE ¥ iEAm=B 1=6.8m | P .
FRZKERE T (M T48) | ¢ 25mmPEP
A ¢ 200mmGX-DIP |E B iE4m=B 1=3. 3m . o .
FRZKERE T (M T4%) | ¢ 20mmPEP
A ¢ 150mnGX-DIP | EiEAm=B 1=2. 6m . - .
FRZKERE T (M T45) | ¢ 20mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP |iE#EIF4m=B 1=3. 4m 1 ) i )
FRZKEKE T (M T45) | ¢ 20mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP |iE#EIF4m=B 1=3.5m 1 . P .
FRZKERE T (M T45) | ¢ 20mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP |iE#EIF4m=B 1=3.6m 1 1 5 o 3
FRZKERE T (M T45) | ¢ 20mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP |iE#EIF4m=B 1=4.3m 1 . i .
FRZKERE T (M T45) | ¢ 20mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP |iE#EIF4m=B 1=4.6m . i .
FRZKERE T (M T45) | ¢ 20mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP_[iE HiF4m=B L=6.3m . . - .
FRZKERE T (M T48) | ¢ 25mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP |iE#EIF4m=B 1=3.5m 1 . i )
FRZKERE T (M T48) | ¢ 25mmPEP
A ¢ 160mmGX-DIP | #EiFAm=B 1.=3. 6m 1 . i .
FRZKERE T (M T48) | ¢ 25mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP_[iE HiF4m=B L=3.9m 1 . - .




<

CHpKoy AR EE DR : fe/KRS T RS EARER L OR%E ¢ 200~50mmDIP-GX « HPPE) — #4 L9 %5

25
L
R

TS 020~ 650

B b wETE | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 15 | 16 [ 17 | 18 | 19 | 20 | 21 22 | 23 & &

FAAGHERE T (4 T.48) | ¢ 25mmPEP
K ¢ 150mmGX-—] I8 I Am = =4. 1m
A § 150mnGX-DIP |JEKIE4n=B =4 1 1

FAAGHE RS T (4 T.48) | ¢ 25mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP |iE K IE4m=B 1=4. 3m 1 1 2

FAAGHERE T (4 T.48) | ¢ 25mmPEP
A ¢ 150mmGX-DIP |iE K IEAm=B 1=4. 5m 1 1

FAAGHERE T (4 T.48) | ¢ 50mmPEP
KB ¢ 150mmGX— 18 S Am = =3. Tm 1
A ¢ 150mnGX-DIP | JE M IE4n=B 1=3.7 1

FAAGHE RS T (4 T.48) | ¢ 20mmPEP
K ¢ 50mm ) I8 I Am = =4. 4m
A% ¢ 50mmHPPE EHIE4n=B  L=4. 4 1 1

7L T ¢ 90mnLk - ¢ 110mmAji 2 2 2 2 2 2 2 2 16

SHE R T SGP ¢ 50 0.8 0.8 0.8 [0.8 [0.8 0.8 0.8 0.8 6.4

+ TR

BHO. 13m3
kT D-1 TE HE - H=0. 60 JE R 4.013.3]16.5]3.0 2.313.1 6.0 28. 2

BHO. 13m3
kT D2 iE HE - H=0. 90 LR 4.0[3.6]13.7[3.6]3.0]3.7[3.7]3.5[3.8]3.9[3.0]3.3[35[2.9]2.8 52.0

BHO. 13m3
faAk T D-3 miiE #E - H=0. 60 JER 3.7 3.7

1
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=
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T I % B & %
No. 1 NO.1 #kxxT@®- 1] NO.2 #ktx@®-2] NO.3 #KEtT®D- 3
28.2 =ER L 52.0 =ER L 3.1 =ER L
& [ i #® 28.2 m 52.0 m 3.7 m & 3 EEH=E
AsEHEERR (
SEUET t=15cmLLF m 2.00 56. 40 2.00 104. 00 2.00 7.40 167. 80 170
Co&fi%EhR (
VM T t=15cmELF m
AsEHEERR MK
SHEERRERAET  [t=10cmLLF m2 0.60 16.92 0.60 31.20 0.60 2.22 50. 34 50
Co&fi%EhR (
SHSERRFEEE T [t=10cmBL T m2
BHO. 13m3 ) ¢
B ERIE T -BEL - EEL (3 0.35 9.87 0.53 217.56 0.37 1.37 38.80 40
BHO. 13m3 ) ¢
HHMERT A B BAL (M3 0.14 3.95 0.14 7.28 0.15 0.56 11.79 10
BHO. 13m3 ) ¢
HHMERT A UEES  FEEL (M3 0.09 2.54 0.27 14.04 0.09 0.33 16. 91 20
(
TERET RC-40 t=20cm m2
MK
TERET RC-30 t=10cm m2 0.60 16.92 0.60 31.20 0.60 2.22 50. 34 50
MK
LTERET RM-30 t=12cm m2 0.60 16.92 0.60 31.20 0.60 2.22 50. 34 50
BAEZEHAs13m, AN )¢
BE{REIR t=3cm m2 0.60 16.92 0.60 31.20 0.60 2.22 50. 34 50
A MHAIAS13mm, 1 (
BREAEIR t=3cm m2
BAEZHIAs20mm, 1 (
BREAEIR t=5cm m2
2tDT ) ¢
BiasT FrAH T m3 0.25 7.05 0.23 11.96 0.27 1.00 20.01 20
2tDT (
BiasT FBAH  TRITVAER  [m3 0.03 0.85 0.03 1.56 0.03 0.11 2.52 3
2tDT (
BitusT BAH  h)-bk [m3
(
ZAE TAI7PhhER t 0.07 1.97 0.07 3.64 0.07 0.26 5.87 5.9
(
ZAE Wbk t
LERKELEEETERA=REHFM
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¥=K5

I &% B ft & E
No, 1
B s = Ak T D-1 L= 282 m
Briai& B = B FE 32025 H=0.6m
EREEE = 0030 X 0030 X x = 0.00] m3/m
= B kR = X X z /J
NeEY
% B i o & W =
IR T
AsEFEER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEp AR 1. BHO.13m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 X( 0.63 0.05 ) m3 0.35
TR 1. BHO. 13m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14
HEpE RS T, BHO.13m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.15 m3 0.09
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BT H (A #57As 1 3mm, A7)
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2DT e+ WAL
FFAS 1 0.35 — 0.09 = 0.90 m3 0.25
FEAHG T 2tDT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7P 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

I &% B ft & E
No,2
Brm s = kT D2 L= 520 m
Briai& B = B FE 32025 H=0.9m
EREEE = 0030 X 0030 X x = 0.00] m3/m
= B kR = X X z /J
NeEY
% B i o & W =
IR T
AsEFEER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmId 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEp AR 1. BHO.13m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 x( 0.93 0.05 ) m3 0.53
HEpE RS T, BHO.13m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14
HEpE RS T, BHO.13m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.45 m3 0.27
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BT H (A #57As 1 3mm, A7)
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2DT e+ WAL
FFAS 1 0.53 — 0.27 = 0.90 m3 0.23
FEAHG T 2tDT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT 7P 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I &% E M B E
No,3
Brm s = Faak T D3 L= 3.7 m
Briais ffh = B #E  $50 H=0.6m
gErE = 0060 X 0060 X x = 0.003 m3/m
B = X X / =
Im2%9
% B it & = o & & W =
IREGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
HREI R 1
AsEFLER t=10cmIL 1.00 X 0.60 m2 0.60
PR T BHO. 13m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 X( 0.66 — 0.05 ) m3 0.37
HEpE RS T, BHO.13m3
S0 NI A - 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
HEpE RS T, BHO.13m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.15 m3 0.09
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
LB EAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB TE H (A 5 #57As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2DT el WAL
FFAS 1 0.37 — 0.09 = 0.90 m3 0.27
FEAHG T 2tDT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
FAT7 IR 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR
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M 15 (250)
S e NO O | 18y [avzes WY 7 b EpEE HRE R THREE b FEREE JEERR i
H=50 = H=100  H=150 | H=100  H=200 | H=300 | H=300 & H=150 | H=300 = H=40
FRIKE 1 $50 | 0.70 1 1 1 1
7 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1




s R

=2
REREMRL HESHHHES
NO., 1
E H R A
T £ BRTZE B % & EHE %
HH
EEN() BRERQ REREG) ik
SUS EE 200A X 4.0m & 68/ 4000 ( 3 + 29 + 1 + 3 )X 4.000 272.000
EEN(I) RERQ) RER®S)
SUS EE 200A X 2.0m & 7, 2000 ( 3 + 3 + 1 )X 2.000 14.000
EERN() RERQ2)
SUS EE 200A x 1.0m X 7, 1000 ( 3 + 4 )X 1.000 7.000
EEN(I) RERQ) RER®S)
SUS EE 200A X 0.5m & 7, 0500 ( 5 + 1+ A1 )X 0.500 3.500
EEER(1) 5 B3
SUS EE 200A X 0.3m & 4, 0300 ( 2 2 )X 0.300 1.200
EEN() BRERQ REREG) ki3
SUS Ik’ 200A X 90° & 17, 0712/ (6 + 4 + 4 + 3 )X 0712 12.104
EEER(1) EBEERQG) 7ikER3
SUS Tk 200A x 45° & 7] 0354 ( 5 + 1+ 1 )X 0.354 2478
EERN() RERQ2) 5 B3
SUS Il 200A X 22 1/2° & 6 0222 ( 4 + 1+ + 1 )X 0.222 1.332
0.180 1 0.180 0.180
SUS #-2 200A X 200A & 1] 0458 1 X 0458 0.458
YU ER3
SUS #-2 200A X 100A & 1] 0458 1 X 0458 0.458
EBEERQ) RER®S)
SUS #-2 200A X 80A & 3| 0458 2+ 1 )X 0.458 1.374
EEERQ3)
SUS LY a1 200A X 150A & 1] 0403 1 X 0.403 0.403
EERN() RERQ2)
SUS 7L+ & 200A & 7| 1.600 3+ 4 )X 1.600 11.200
EER(2)
SUS mtHEE 200A X 25A & 1] 0202 1 X 0.202 0.202
EER(2)
SUS mtHEE 200A X 20A & 3| 0202 3 X 0.202 0.606
Z x5 BRER®)
SUS EiEE 200A & 1| 0.066 1 X 0.066 0.066
779" BER1) SR ER3
SUS EiEE 200A & 2] 0210/ (1 + 1 )x 0210 0.420
EERN() RERQ2) 5 B3
SUS N4774N LT 200A = 3] 0382 ( 1+ 1 + 1 )X 0.382 1.146 | BOXEd
EENQ) RERG) RER®G)
SUS EE 150A X 4.0m X 31 4000 ( 6 + 17 + 8 )X 4.000 124.000
EENQ) RERG) RER®G)
SUS EE 150A X 2.0m & 17/ 2000 ( 6 + 7 + 4 )X 2.000 34.000
EENQ) RERG) RER®G)
SUS EE 150A X 1.0m & 17/ 1000 ( 2 + 10 + 5 )X 1.000 17.000
EENQ) RERG) RER®G)
SUS EE 150A X 0.5m & 8 0500 ( 2 + 2 + 4 )X 0.500 4.000
EBEERG) RER®G)
SUS EE 150A X 0.3m & 4/ 0300 ( 2+ 2 )X 0.300 1.200
EENQ) RERG) RER®G)
SUS Il 150A x 90° & 15/ 0550 ( 4 + 4 + 7 )X 0.550 8.250
EEER(5)
SUS IlLf’ 150A x 45° & 1] 0282 1 X 0.282 0.282
EEERQ3)
SUS Ik’ 150A x 22 1/2° & 1] 0182 1 X 0.182 0.182
0.145 1 0.145 0.145
SUS #-2 150A x 150A & 10378 1 X 0378 0.378
EBEERG) RER®G)
SUS #-2 150A X 80A & 4] 0378 ( 3+ 1 )X 0.378 1512
EEERNEQ) ERERWG)
SUS #-2 150A X 50A & 2 0378 ( 1+ 1 )X 0.378 0.756
EER@®)
SUS LY a1 150A X 80A & 1] 0283 1 X 0283 0.283
EENQ) RERG) RER®G)
SUS 7L+ & 150A & 9 1600 ( 2 + 4 + 3 )X 1.600 14.400
EBEERG) RER®G)
SUS EE 150A X 25A & 8| 0202 ( 6 + 2 )X 0202 1616
EENQ) RERG) RER®G)
SUS EE 150A X 20A & 9 0202 ( 2 + 4 + 3 )X 0202 1.818
EEERNEQ) ERERWG)
SUS N4774N LT 150A = 2| 0387, (C 1 + 1 )X 0.387 0.774 | BOXE
DIP-GX x SUS BEERG5)
SUS vLFYaqvb 150A & 1] 0147 1 X 0.147 0.147
5y ER3
SUS EE 100A X 0.3m & 1] 0.300 1 X 0.300 0.300
5y ER3
SUS Ik 100A X 90° & 2| 0367 2 X 0.367 0.734




it R0

B2
REMRL HEHHEE
NO, 2
E H R A
T £ _# FBRTE By s B EsHE %
5y ER3 ¢200TEtE
#HH SUS F-2 200A X 100A & - 0.158 1 X 0.158 0.158
71799 7K ER3
SUS EiEE 100A & 1/ 0.160 1 X 0.160 0.160
5y ER3
SUS &' —=n' L7 100A = 1] 0304 1 X 0.304 0.304 | BOXEd
DI HIER2
SUS EE 80A X 4.0m & 3| 4000 ( 1 + 1 )X 4.000 12.000
YU ER1
SUS EE 80A X 2.0m & 2| 2000 2 X 2.000 4.000
BRER4) DI HIER2
SUS EE 80A X 1.0m & 4| 1.000] ( 1 1 + 2 )X 1.000 4.000
DI HIER2
SUS EE 80A X 0.5m & 5 0500 ( 3+ 2 )X 0.500 2.500
RER4) DI HIER2
SUS EE 80A X 0.3m & 6/ 0300 ( 1 + 3+ 1 )X 0.300 1.800
BRER4) DI HIER2
SUS I&’ 80A X 90° & 14, 0282 (2 + 71+ 3 )X 0.282 3.948
S ER2
SUS I&’ 80A X 45° & 1] 0148 1 X 0.148 0.148
DI HIER2 $200TE L
SUS F-2 200A X 80A & - 0158 ( 1+ 1 )X 0.158 0.316
¢ 150Tat £
SUS #-2 150A X 80A & -/ 0.126 X 0.126 0.126
Z x5 BRER4)
SUS E#EE 80A & 1| 0016 1 )X 0016 0.016
779" BEER4) DI HIER2
SUS E#EE 80A & 4, 0160 (1 + 1+ 1 ) 0.160 0.640
BRER4) DI HIER2
SUS &' =n' L7 80A = 4 0269 (1 + 1+ 1 )X 0.269 1076 | BOXEd
MK ERS
SUS EE 50A X 4.0m & 2| 4.000 2 X 4.000 8.000
MK ERS
SUS EE 50A X 0.5m & 1] 0500 1 X 0.500 0.500
MK ERS
SUS EE 50A X 0.3m & 1] 0.300 1 X 0.300 0.300
MK ERS
SUS I&’ 50A X 90° & 2| 0.205 2 X 0.205 0.410
53U ERS $150TEt £
SUS F-2 150A X 50A & -l 0126 1 X 0.126 0.126
MK ERS
SUS tHEE 50A X 20A & 1] 0150 1 X 0.150 0.150
779" MK ERS
SUS E#EE 50A & 1/ 0.160 1 X 0.160 0.160
MK ERS
SUS &' =n' L7 50A H 1] 0210 1 x 0210 0210 | BOX&d
A EEERN@) EERG)
SUS JHK#E ¢80 & 3 - 2 o+ 1 BOXED
DIPFH BER) i3
THKSKETFE ¢ 200 X ¢ 200 & 2| 0445 1+ 1 0.445 0.890
VPH S ER3
THKSKETFE $ 100 % ¢ 100 & 1] 0315 1 0.315 0.315
DIPFH BRERG) HiEER SIEER2 kiR
THKDEEITFE G75% ¢ 75 & 4| 0297 1+ 1+ 1+ 1 0.297 1.188
VPH S ERS
THKDEEITFE ¢ 50 % ¢ 50 & 1] 0183 1 0.183 0.183
BRERG) HiEER SIEER2 kiR
RTULABEZIT ¢75 & 4 1+ 1+ 1+ 1
DIPFH BER) i3
THIKE S LD F ¢ 200 1@ 2 - 1+ 1
VPH S ER3
THIKE S LD F ¢ 100 1@ 1 - 1
DIPFH BRERG) HiEEh  DIEER2  SikERs
THKE LT ¢ 75 & 4 - 1 + 1 + 1 + 1
VPH S ERS
THIKE S LD F ® 50 1@ 1 - 1
BER) i3
170 M FH $200 7.5k #H 2 - 1+ 1
5y ER3
170 M FH ¢ 100 7.5k #H 1 - 1
BRERG) HiEER DIEER2 kR4
770V M FEH ¢ 75 7.5k #8 4 - 1+ 1+ 1+ 1




it R0

=2
REREMRL HESHHHES
NO, 3
E H R
I £ _# FBRTE By s B EsHE # _Z
53U ERS
H# 130V BFEH ¢ 50 7.5k # 1 - 1
BEERG) 7iIkE3
19VE $200 7.5k # 2 - 1+ 1
5y ER3
170V E ¢ 100 7.5k # 1 - 1
BEER@ 2RI DUk Dk
10VE ¢ 75 7.5k #8 4 - 1+ 1+ 1+ 1
5% ERS
170V E ¢ 50 7.5k #8 1 - 1
FE
EEN() BRERQ REREG) ki3
SHEREMT 200A m 331.0 - 164707 + 138543 + 10.780 + 16.987 = 331.017
EENQ) RERG) RER®G)
SHEREMT 150A m 210.7 - 45896 + 107.011 + 57.836 = 210743
5y ER3
SHEREMT 100A m 20 - 1.971 = 197
BEER@ 2RI DRI Dk
SHEREMT 80A m 318 - 2606 + 14258 + 9178 + 5716 = 31.758
EEER(5)
SHERMT 50A m 10.0 - 1.902 = 10.039
EEH() BRERQ REREG) ki3
MEMFT 200A m] 145 - 67 + 53 + 13 + 12
EEHQ) RERG) RER®G)
HERFT 150A a 131 - 27 + 63+ 41
YU ER3
MEMFET 100A [m] 5 - 5
EEER4) SIRERT URER2  UkER4
MEBRFT 80A m] 44 - 7 + 19+ 12+ 6
YU ERS
MEMFT 50A m] 9 - 9
EEER2)
BRHLEERMAT ¢ 200 k- 4 - 4
EENEQ) RERG) RER®G)
BRHLEERMAT ¢ 150 = 17 - 2 + 10 + 5
YU ERS
BRHELEERMT ¢ 50 E: 1 - 1
BEERG) kA3
130V MFET ¢ 200 7.5k o 4 - 2+ 2
YU ER3
130V MFET ¢ 100 7.5k o 2 - 2
BEER@ 2RI DIk Dk
130V MFET ¢ 80 7.5k o 8 - 2+ 2 4+ 2 + 2
YU ERS
130V MFET ¢ 50 7.5k o 2 - 2
EEN() BRERQ) 5 iIkiks
RENVTHRET 200A k- 3 - 1T+ 1+
EEERHEG) ERERWG)
RENVTHRET 150A k- 2 - T+ 1
YU ER3
RENVTHRET 100A k- 1 - 1
BEER@ DRI DRI D4
RENVTHRET 80A k- 4 - 1o+ 1+ 1+ 1
YU ERS
RENVTHRET 50A k- 1 - 1
TR EEERN@) EERG)
HARRBRET WA 680 & 3 - 2+ 1
BTFE BER) iR
BfK 53 Ik R4 T $200% 200 | BEAT 2 - T+ 1 ZAEL
BTFE I ER3
BfK 53 Ik BR 4 T $100x $100 | EHFT 1 - 1 ZAEL
BTFE BEER@ 2RI DUk Dk
BfK 53 Ik BR 4 T $80% ¢80 G138 4 - T+ 1+ 1+ 1 ZAEL
BTFE I ERS
BfK 53 Ik BR 4 T 50 % ¢ 50 G138 1 - 1 ZAEL
BEER@ 2RI DUk Dk
ATULRBEATIRAL ¢75 G138 4 1+ 1+ 1+ 1
G Ei BRER) ki3
BHEURERGT ¢ 200 k3 2 - 1+ 1 wASE




#EABESRB

=2
REBREMRLT HS5ES
NO. 4
E H R
I £ _# FBRTE By s B EsHE %
[GELSER I ER3
5 SIS T ¢ 100 AT 1 - 1 BAaE
EHitF EEH@) DK SlkER2 kiR
S FImAT ¢80 G138 4 - o+ 1+ 1+ T ZAEL
A B I ERS
S FImAT $50 G538 1 - 1 ZAEL
To51# INEDS £ 17 - 173 /1 = 17
TS5 INE DS £ 17 -
To5#E INEDS ® 17 -
FHZhIV#EF RSN T ¢ 150 o 1 - 1 = 1

EKEEBRT m 585.5 - 3310 + 2107 + 20 + 318 + 100




it R0

B2
REEMRL BEHES
NO. 5
E H R A
T £ _# FBRTE By s B EsHE %
1 THERES
554 554 554 554 AR HUEES
IO m 316.8 - 1570 + 10 + 173 + 1181 + 81 + 153 316.8
AE& % AE& % AE&
TIT®-2 m 1825 - 388 + 25 + 696 + 352 + 364 1825
YU ER3
+IT®-3 m 0.7 - 0.7 0.7
AREE SDIRERT SUEEDT DIERER2 SuEER4
TITD-4 m 25.3 - 15 + 66 + 46 + 80 + 46 25.3
S ERS
+I®-5 m 8.6 - 8.6 8.6
554 % AE& % HURERS
+T@-1 m 8.9 - 23 + 27 + 17 + 12 + 10 8.9
554 A&
+T®@-2 m 22 - 11+ 11 2.2
YU ER3
+T@-3 m 0.6 - 0.6 0.6
KREE SIRER SUEER
+T2-4 m 20 - 06 + 08 + 06 2.0
DEER2  HkER4
+T®@-5 m 12 - 06 + 06 1.2
S ERS
+T@-6 m 0.9 - 0.9 0.9
S ERS
+T®-7 m 1.0 - 1.0 1.0
554
103 m 26 - 2.6 2.6
AR HUES
+TI@ m 3.8 19 + 19 3.8
YU ER3
16 m 16 1.6 1.6
X HEEN
+IT®-1 m 3.0 15 + 15 3.0
DEER2  HkER4
+IT®-2 m 3.0 15 + 15 3.0
S ERS
+T® m 15 15 15
A HUEES
) m 24 1.2+ 12 24
YU ER3
+I1®-2 m 1.1 1.1 1.1
X HEEN
) m 22 11+ 11 2.2
DEER2  HkER4
+T19-2 m 22 11+ 11 2.2
S ERS
+T9@-3 m 1.1 1.1 1.1
Wl 2m AR HUES
ZSMEKR H=2. Om m 9.9 57 + 42 9.9




it 2R
=3

T T ¥ R E B R
No. 1 NO.1T £T M-1[N0.2 £T D-2|N0.3 +T D-3[N0.4 £T @D-4[N0.5 £T D-5[N0.6 +T @-1[N0O.7 £T @-2[N0.8 +T @-3[N0.9 +T @-4[N0.10 £T @-5[N0.11 £T @-6[N0.12 +T @-7
157.0 =R L (38.8 =KL [07 =Egl | 1.5 =mEEL |86 =mEElL [23 =E£l | 1.1 sEEL | 0.6 =EEL [ 08 =EEL |06 =L |09 =EEL [1.0 =EEL
1.0 2.5 6.6 2.7 1.1 0.6 0.6
17.3 69. 6 4.6 1.7 0.6
118.1 35.2 8.0 1.2
8.1 36.4 4.6 1.0
15.3
E3 ﬁ]’\ iR 1% 316.8 m 182.5 m 0.7 m 25.3 m 8.6 m 8.9 m 2.2 m 0.6 m 2.0 m 1.2 m 0.9 m 1.0 m
As&hZERR
SHELIMRTT  [t=15cmil m|{ 2.00 633.60 | 2.00 365.00 | 2.00 1.40 | 2.00 50.60 | 2.00 17.20 | 2.00 17.80 | 2.00 4.40 | 2.00 1.20 | 2.00 4.00 | 2.00 2.40 | 2.00 2.00 | 2.00 2.00
As&hZERR
SHEERRBERET |t=10cmA T m2| 0.60 190.08 | 0.60 109.50 | 0.60 0.42 | 0.60 15.18 | 0.60 5.16 | 0.60 5.34 | 0.60 1.32 | 0.60 0.36 | 0.60 1.20 | 0.60 0.72 | 0.60 0.54 | 0.60 0. 60
BHO. 28m3
HEWEKIET (F -84 - M5+ m3] 0.28 88.70 | 0.25 45.63 | 0.22 0.15 | 0.20 5.06 | 0.19 1.63 | 0.70 6.23 | 0.61 1.34 | 0.64 0.38 | 0.56 1.12 | 0.62 0.74 | 0.55 0.50 | 0.49 0.49
BHO. 28m3
HMBIERET |2 /@D EAL|nd
BHO. 28m3
HWIERT (2 /8Ee 4+ m3) 0.200 63.36 | 0.18 32.85 | 0.16 0.11 0.15 3.80 [ 0.14 1.20 | 0.62 5.52 | 0.54 1.19 | 0.58 0.35 | 0.51 1.02 | 0.57 0.68 | 0.50 0.45 | 0.42 0.42
TE®RBET |RC-30 t=10cm m2
LERET  [RM-30 t=12cm m2
LTERET  [RM-30 t=10cm m2| 0.60 190.08 | 0.60 109.50 | 0.60 0.42 | 0.60 15.18 | 0.60 5.16 | 0.60 5.34 | 0.60 1.32 | 0.60 0.36 | 0.60 1.20 | 0.60 0.72 | 0.60 0.54 | 0.60 0. 60
BEFRAs13mm, AH
BEREIR  [t=3cm m2| 0.60 190.08 | 0.60 109.50 | 0.60 0.42 | 0.60 15.18 | 0.60 5.16 | 0.60 5.34 | 0.60 1.32 | 0.60 0.36 | 0.60 1.20 | 0.60 0.72 | 0.60 0.54 | 0.60 0. 60
BEFRAs20mm, AH
BREAEIE  |t=5cm m2
4tDT
BT |EAs t® m3| 0.06 19.01 0.05 9.13 | 0.04 0.03 | 0.03 0.76 | 0.03 0.26 | 0.01 0.09 | 0.01 0.02 | 0.00 0.00 |a o001 AO002 |A001 AO001 [a001 42001 0.02 0.02
41DT
BEusnT [EiAH TFAI7MEE  |m3| 0.03 9.50 | 0.03 5.48 | 0.03 0.02 | 0.03 0.76 | 0.03 0.26 | 0.03 0.27 | 0.03 0.07 | 0.03 0.02 | 0.03 0.06 | 0.03 0.04 | 0.03 0.03 | 0.03 0.03
ZAE TAI7VI5% t] 0.07] 22.18 | 0.07 12.78 | 0.07 0.05 | 0.07 1.77 | 0.07 0.60 | 0.07 0.62 | 0.07 0.15 | 0.07 0.04 | 0.07 0.14 | 0.07 0.08 | 0.07 0.06 | 0.07 0.07
mEl £m
B2 HKRT [H=2. Om m
v9Y-+ INELHE ) n’
B INRIREEY) m’

EBRKELREEE RE=REHH




it 2R
=3

T I ¥ R & i %
No. 1 NO.13 £T @ [NO.14 +£T @ [NO.15 +T ® [N0.16 £ T ®-1[N0.17 £T ®-2[N0.18 +T @ [N0.19 £ T ®-1[N0.20 £ T ®-2[N0.21 £T (©-1|N0.22 +T (©-2[N0.23 +T ©-3
2.6 SR L 1.9 SER L 1.6 SR L 1.5 SER L 1.5 SR L 1.5 SER L 1.2 SR L 1.1 SER L 1.1 SR L 1.1 SER L 1.1 “ER L
1.9 1.5 1.5 1.2 1.1 1.1
£ 5 iR % 2.6 m 2 @A 1 &P 2 @A 2 @A 1 & 2 @A 1 & 2 @A 2 @A 1 &P & & HENE
AsEHEERR ( )
BT [t=15cmAF m| 2.00 5.20 7.10 14.20 5. 60 5. 60 5.40 10. 80 5.40 10. 80 5.40 5.40 5.50 11.00 4.90 4.90 4.20 8.40 4.20 8.40 4.20 4.20 1190. 50 1190
AsEHEERR ( )
S ARBERE T [t=10cmLA T m2| 0.85 2.21 3.14 6.28 1.92 1.92 1.80 3. 60 1.80 3. 60 1.80 1.80 1.86 3.72 1.49 1.49 1.10 2.20 1.10 2.20 1.10 1.10 360. 54 361
BHO. 28m3 ( )
HEWRIET R - BB - MBS (n3] 1.25 3.25 4.54 9.08 2.52 2.52 2.13 4.26 2.31 4.62 2.08 2.08 2.87 5.74 2.17 2.17 1.47 2.94 1.58 3.16 1.44 1.44 193. 23 190
BHO. 28m3 ( )
HMIERT (2o \@ED BAL|m3
BHO. 28m3 ( )
HWIBERT (2 /4 Ee S4E+(m3] 1.16 3.02 3.18 6.36 1.95 1.95 1. 66 3.32 1.84 3. 68 1. 68 1. 68 2.50 5.00 1.87 1.87 1.25 2.50 1. 36 2.72 1.22 1.22 144. 27 140
( )
TERBET |RC-30 t=10cm m2 3.14 6.28 1.92 1.92 1.80 3. 60 1.80 3. 60 1.80 1.80 1.86 3.72 1.49 1.49 1.10 2.20 1.10 2.20 1.10 1.10 217.91 28
( )
LERET  |RM-30 t=12cm m2 3.14 6.28 1.92 1.92 1.80 3. 60 1.80 3. 60 1.80 1.80 1.86 3.72 1.49 1.49 1.10 2.20 1.10 2.20 1.10 1.10 217.91 28
( )
LERET  |RM-30 t=10cm m2| 0.85 2.21 332. 63 333
BEZHAs13mm, AH ( )
BE{REIR  |[t=3cm m2| 0.85 2.21 3.14 6.28 1.92 1.92 1.80 3. 60 1.80 3. 60 1.80 1.80 1.86 3.72 1.49 1.49 1.10 2.20 1.10 2.20 1.10 1.10 360. 54 361
BEZHAs20mm, AH ( )
HREAEIE |t=5cm m2
4tDT ( )
BiusT |[FEAs TR m3|A 0.04 A 0.10 1.01 2.02 0.35 0.35 0.29 0.58 0.27 0.54 0.21 0.21 0.09 0.18 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.14 0.08 0.08 33.53 30
4tDT ( )
BEMAT |FEAH TAI7bAEE  |m3| 0.04 0.10 0.16 0.32 0.10 0.10 0.09 0.18 0.09 0.18 0.09 0.09 0.09 0.18 0.07 0.07 0. 06 0.12 0. 06 0.12 0. 06 0. 06 18. 06 18
( )
ZAE TAI7 I bi% t] 0.09 0.23 0.38 0.76 0.24 0.24 0.21 0.42 0.21 0.42 0.21 0.21 0.21 0.42 0.16 0.16 0.14 0.28 0.14 0.28 0.14 0.14 42.10 42.1
Wl £m ( )
BEMERT [H=2. 0m m| 1.00 2.60 1.90 3.80 1.20 2.40 1.10 .10 9.90 9.9
( )
avyy-k INEIREE ) m® 0.73 1.46 0.18 0.18 0.12 0.24 0.12 0.24 0.04 0.04 2.16 2
( )
pig e INEURETEY) m’ 2.21 4.43 1.02 1.02 0.83 1. 65 0.83 1.65 0.45 0.45 9.20 9

LEERKELEES REE=REHH
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ib ) D

K5
[—| =
T I % E & E &
No, 1
Brm s = 4 TA-1 L= 316.8 m
W5 FF = B #E ¢ 200 H=0.3m
EHEEE = 0220 X 0220 X x / = 0.038 m3/m
R = X X / =
Im2%9
% B i & o & =
AL T
AsEHLEN t=15cmPL F 1.00 X 2 m 2.00
BULEIRE AT
AsEHLEN t=10cmPL F 1.00 X 0.60 m2 0.60
I F T BHO.25m3
- A - BT A 1.00 X 0.60 X( 0.52 — 0.05 ) m3 0.28
HEWELER T, BHO.28m3
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.39 - 0.038 m3 0.20
|- SR T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FRIETIRTE IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P15 T 4tDT wEIE WAL
FEAL £ 0.28 — 0.20 = 0.90 m3 0.06
FELH T 4DT
FEHAZ TAT7fEE 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
FAL
TR 7N 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LEERKELEESERE=REHR



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No,2
WrigidFs = L TA-2 L= 182.5 m
Br#i = nE#E ¢ 150 H=0.3m
B = 0170 X 0170 X 7z / = 0.023 m3/m
1m240
% it H = H o #& & =
LRI T
AsBEIER t=15cmPL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.47 — 0.06 ) m3 0.25
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.34 - 0.023 m3 0.18
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.25 — 0.18 =+ 0.90 m3 0.05
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No, 3
WrigiF s = 1L TA-3 L= 0.7 m
PRl = nE#E ¢ 100 H=0.3m
B = 0120 X 0120 X 7z / = 0.011 m3/m
B = X X / —
1m240
% it H = H o #& & =
LRI T
AsBEIER t=15cmPL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.42 — 0.06 ) m3 0.22
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.29 - 0.011 m3 0.16
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.22 — 0.16 =+ 0.90 m3 0.04
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No, 4
Brigi#F A = L T@H4 L= 253 m
Br#i = nE#E ¢80 H=0.5m
R = 0090 X 0090 X 7z / = 0.006 m3/m
1m240
% it H = H o #& & =
LRI T
AsBEIER t=15cmPL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.05 ) m3 0.20
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.26 - 0.006 m3 0.15
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.20 — 0.15 =+ 0.90 m3 0.03
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No, 5
Wik s = 1105 L= 86 m
Briis = il #E ¢ 50 H=0.3m
R = 0060 X 0060 X 7z / = 0.003 m3/m
B = X X / —
1m240
% it H = H o #& & W =
LRI T
AsBEIER t=15cmPL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.05 ) m3 0.19
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.23 - 0.003 m3 0.14
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.19 — 0.14 =+ 0.90 m3 0.03
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No, 6
BrigiFs = 1T 21 L= 89 m
Bri#i = InE#E ¢ 200 H=1.0m
B = 0220 X 0220 X 7z / = 0.038 m3/m
1m240
% it H = H o #& & =
LRI T
AsBEIER t=15cmPL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 1.22 — 0.06 ) m3 0.70
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 1.09 - 0.038 m3 0.62
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.70 — 0.62 =+ 0.90 m3 0.01
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No, 7
WrigidFs = L TG2-2 L= 22 m
Br#i = InE#E ¢ 150 H=0.9m
B = 0170 X 0170 X 7z / = 0.023 m3/m
1m240
% it H = H o #& & =
LRI T
AsBEIER t=15cmPL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 1.07 — 0.05 ) m3 0.61
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.94 - 0.023 m3 0.54
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.61 — 054 =+ 0.90 m3 0.01
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No,8
Wik s = 1 12-3 L= 06 m
Bri#i = nE#E ¢ 100 H=1.0m
B = 0120 X 0120 X 7z / = 0.011 m3/m
B = X X / —
1m240
% it H = H o #& & =
LRI T
AsBEIER t=15cmPL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 1.12 — 0.06 ) m3 0.64
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.99 - 0.011 m3 0.58
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.64 — 058 =+ 0.90 m3 0.00
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No, 9
Wik s = 1124 L= 20 m
Briis = il #E ¢80 H=0.9m
R = 0090 X 0090 X 7z / = 0.006 m3/m
B = X X / —
1m240
% it H = H o #& & W =
LRI T
AsBEIER t=15cmPL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.99 — 0.05 ) m3 0.56
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.86 - 0.006 m3 0.51
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.56 — 0.51 =+ 0.90 m3 -0.01 < IRMTF A T 0605 95,
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No, 10
Brgi#Fs = LTG5 L= 12 m
Brigi& B = B #EE 80 H=1.0m
R = 0090 X 0090 X 7z / = 0.006 m3/m
B = X X / —
1m240
% it H = H o #& & W =
LRI T
AsEFIEIR (=15cmEL 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 1.09 — 0.05 ) m3 0.62
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.96 - 0.006 m3 0.57
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.62 — 057 =+ 0.90 m3 -0.01 < IRMTF A T 0605 95,
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No, 11
Wik s = 1 12-6 L= 09 m
Bt = il #E ¢ 50 H=0.9m
R = 0060 X 0060 X 7z / = 0.003 m3/m
B = X X / —
1m240
% it H = H o #& & W =
LRI T
AsBEIER t=15cmPL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.96 — 0.05 ) m3 0.55
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.83 - 0.003 m3 0.50
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
P11 4tDT el WAL
FFA B L 0.55 — 0.50 =+ 0.90 m3 -0.01 < IRMTF A T 0605 95,
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.03 X 2.35 t 0.07

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

K5
= =
T I % E & E &
No, 12
s = 11T2-7 L= 1.0 m
W5 FF = B #E ¢ 150 H=0.7m
B = 0170 X 0170 X /4 = 0023 m3/m
R = X X / =
Im2%9
% B i & o & =
AL T
AsBHEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 m 2.00
BULEIRE AT
AsBHEEIR t=10cmbl T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEf A T BHO0.28m3
BB A BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.87 — 0.05 ) m3 0.49
FEAE BT T, BHO.28m3
LN FA A 1.00 X 0.60 X 0.74 - 0.023 m3 0.42
|- SR T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FRIETIRTE IH (A #7As 1 3mm, A 7))
(= Scm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL MG T 4DT JEl+ WAt
RS -1 0.49 — 0.42 + 0.90 m3 0.02
FEA M T 4DT
FEAK TR 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAL
TR 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LEERKELEESERE=REHR
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5
T I ¥ E B ®E OB
No, 13
g5 = 1 1.3 L= 26 m
Brigi B = B EE g 150 H=1.35m
B = 0170 X 0170 X 7z / = 0.023 m3/m
B = X X / —
1m240
% it H = H o #& & =
LRI T
AsEFIEIR (=15cmEL 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.00 X 0.85 m2 0.85
FERL AT T. BHO.28m3
B E A A 1.00 X 0.85 X( 1.52 — 0.05 ) m3 1.25
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.00 X 0.85 X 1.39 - 0.023 m3 1.16
|- JEREAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.85 m2 0.85
PRI IH (A #7As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.85 m2 0.85
P11 4tDT el WAL
FFA B L 1.25 — 1.16 =+ 0.90 m3 -0.04 < IRMTF A T 0605 95,
Fe A1 4tDT
FEARL TAT7/P 1.00 X 0.85 X 0.05 m3 0.04
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.04 X 2.35 t 0.09
AR T
A 2E H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



Gz AN D)
K5

T I ¥ E B ®E OB

WrigisdE A = L T@ (R E7) L= 3.8 o  (CEAD)

No, 14

Brait 7 = ifEEE ¢ 200 H=1.00m

R = 0220 X 0220 X 7z J 4 = 0.038 m3/m
Co#Elr = 1150 X 1.550 X 0.410 = 0.731 m3/Epr
1EF7(1.9m)25 0
% it H = H o #& & =
LRI T
AsEFIEIR (=15cmEL 190 X 2 + 165 X 2 m 7.10
BRI T
ASEHEER t=10cmIL T 1.90 X 1.65 m2 3.14
FERL AT T. BHO.28m3
1% E A FEE A 1.90 X 1.65 X( 1.52 — 0.05 )- 0.072 m3 4.54 -0.038m° /m X 1.9m/F A7 = 0.072m° /A7
FELE R T, BHO.28m3
SN D FEA A 1.90 X 1.65 X 1.27 - 0.072 - 0.731 m3 3.18
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.90 X 1.65 m2 3.14
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.90 X 1.65 mZ2 3.14
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.90 X 1.65 m2 3.14
P11 4tDT el WAL
FFA B L 454 — 3.18 + 0.90 m3 1.01
Fe AL T 4tDT
FEARL TAT7/P 1.90 X 1.65 X 0.05 m3 0.16
ZAE
T AT 7/ PiEd 0.16 X 2.35 t 0.38
AR T
AT 2jE H=2.0m 1.90 X 1.00 m 1.90
22 7)—p
REEY 1.15 X 1.55 X 0.41 m3 0.73
g7
NI (1.15 + 1.55) X 0.41 X 2 m2 2.21

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

K5
T I % E & B
No, 15
Wi & % L6 (FEABS)7) L= 1.6 m (1570
Brigid B = B #E ¢ 100 H=1.00m
Eprlkr = 0120 X 0120 X x J 4 = 0.011 m3/m
CoEfr = 0500 X 1150 X 0.310 = 0.178 m3/Ear
1EF7(1.6m)45 0
% it H = H o #& & W =
ATREGTIT T
AsBHIET t=15cmiL T 1.60 X 2  + 120 X 2 m 5.60
BELEIR AR T
ASEHLENE t=10cmPL 1.60 X 1.20 m2 1.92
FERL AT T. BHO.28m3
W A BEE A 1.60 X 1.20 x( 1.37 — 0.05 )- 0.018 m3 2.52 -0.011m” /m X 1.6m/EFr = 0.018m” /E/Fr
FELE R T, BHO.28m3
L NHEIES FEAE A 1.60 X 1.20 X 1.12 - 0.018 - 0.178 m3 1.95
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.60 X 1.20 m2 1.92
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.60 X 1.20 m2 1.92
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
(= 3em 1.60 X 1.20 m2 1.92
P11 4tDT el WAL
FrAG 252 — 195 = 0.90 m3 0.35
FEL 5T, 4DT
FEIAL TRT7 bl 1.60 X 1.20 X 0.05 m3 0.10
TAE
TR 7 VP 0.10 X 2.35 t 0.24
2 )—f
NREEY) 0.50 X 1.15 X 0.31 m3 0.18
2
EEY (0.50 + 1.15) X 0.31 X 2 m2 1.02

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

K5
T I % E & B
No, 16
Britr 5 % LTO-1_ (MKBZ)7) L= 3.0 m  CEPD
Brigi B = B #EE 75 H=0.90m
EHE = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006 m3/m
CoEfr = 0400 X 1.000 X 0.295 = 0.118 m3/Epr
1EF7(1.5m)>45 0
% B it H = H o #& & W =
BEEGI T
AsBHLER t=15cml 150 X 2+ 120 X 2 m 5.40
BELEIR AR T
ASEHEER t=10cmIL T 1.50 X 1.20 m2 1.80
FERL AT T. BHO.28m3
B A B 1.50 X 1.20 X( 1.24 — 0.05 )- 0.009 m3 2.13 --0.006m” /m X 1.5m/EHr = 0.009m° /EFF
FELE R T, BHO.28m3
LGRS FEA A 1.50 X 1.20 X 0.99 - 0.009 - 0.118 m3 1.66
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
t= 3cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
P11 4tDT el WAL
AL | 213 — 1.66 = 0.90 m3 0.29
P15 L DT
FEIAL TRT7 bl 1.50 X 1.20 X 0.05 m3 0.09
TAE
FRT I 0.09 X 235 ¢ 0.21
20—}
NS 0.40 X 1.00 X 0.295 m3 0.12
e
NS (0.40 + 1.00) X 0.295 X 2 m2 0.83

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

K5
T I % E & B
No,17
Britr 5 % LT@-2 (PMKBZG)7) L= 3.0 m  CEPD
Brigi #f = B #EE 75 H=1.00m
EHE = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006 m3/m
CoEfr = 0400 X 1.000 X 0.295 = 0.118 m3/Epr
1EF7(1.5m)>45 0
% B it H = H o #& & W =
BEEGI T
AsBHLER t=15cml 150 X 2+ 120 X 2 m 5.40
BELEIR AR T
ASEHEER t=10cmIL T 1.50 X 1.20 m2 1.80
FERL AT T. BHO.28m3
B A B 1.50 X 1.20 xX( 1.34 — 0.05 )- 0.009 m3 2.31 --0.006m” /m X 1.5m/EHr = 0.009m° /EFF
FELE R T, BHO.28m3
LGRS FEA A 1.50 X 1.20 X 1.09 - 0.009 - 0.118 m3 1.84
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
t= 3cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
P11 4tDT el WAL
AL | 231 — 1.84 = 0.90 m3 0.27
P15 L DT
FEIAL TRT7 bl 1.50 X 1.20 X 0.05 m3 0.09
TAE
FRT I 0.09 X 235 ¢ 0.21
20—}
NS 0.40 X 1.00 X 0.295 m3 0.12
e
NS (0.40 + 1.00) X 0.295 X 2 m2 0.83

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

K5
T I % E & B
No, 18
i IO (FHEABZ17) L= 1.5 m  (155)
Brfi = InE#E ¢ 50 H=0.90m
EHE = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003 m3/m
CoEfr = 0400 X 0400 X 0.280 = 0.045 m3/Epr
1EF7(1.5m)>45 0
% it H = H o #& & W =
BEEGI T
AsBHLER t=15cml 150 X 2+ 120 X 2 m 5.40
BELEIR AR T
ASEHEER t=10cmIL T 1.50 X 1.20 m2 1.80
FERL AT T. BHO.28m3
B A B 1.50 X 1.20 X( 1.21 — 0.05 )= 0.005 m3 2.08 --0.003m° /m X 1.5m/E A7 = 0.005m” /EFr
FELE R T, BHO.28m3
LGRS FEA A 1.50 X 1.20 X 0.96 - 0.005 - 0.045 m3 1.68
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
t= 3cm 1.50 X 1.20 m2 1.80
P11 4tDT el WAL
AL | 208 — 1.68 = 0.90 m3 0.21
P15 L DT
FEIAL TRT7 bl 1.50 X 1.20 X 0.05 m3 0.09
TAE
FAT 7 0.09 X 235 ¢ 0.21
20—}
NS 0.40 X 0.40 X 0.280 m3 0.04
TR
NS (0.40 + 0.40) X 0.280 X 2 m2 0.45

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

K5
T I % E & B
No, 19
Brigrgs =  t1®-1 (kT FEH) L= 24 wm (25
Brigid #f = B #E 200 H=1.00m
B = 0220 X 0220 X 7z / = 0.038 m3/m
B = X X / —
1EF7(1.2m)>45 0
% it H = H o #& & =
TG T
AsBHIET t=15cmiL T 1.20 X 2 + 155 X 2 m 5.50
BELEIR AR T
ASEHEER t=10cmIL T 1.20 X 1.55 m2 1.86
FERL AT T. BHO.28m3
W A BEE A 1.20 X 1.55 X( 1.62 — 0.05 )- 0.046 m3 2.87 -0.038m° /m X 1.2m/Epr = 0.046m° /77
FELE R T, BHO.28m3
L NHEIES FEAE A 1.20 X 1.55 X 1.37 - 0.046 m3 2.50
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.20 X 1.55 m2 1.86
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.20 X 1.55 m2 1.86
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
t= 3cm 1.20 X 1.55 m2 1.86
P11 4tDT el WAL
AL | 287 — 250 = 0.90 m3 0.09
P15 L DT
AL TAT7 N 1.20 X 1.55 X 0.05 m3 0.09
TAE
FAT 7 0.09 X 2.5 ¢ 0.21
AT T
AT EE H=2.0m 1.20 X 1.00 m 1.20

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
T I ¥ E B ®E OB
No, 20
WrigiE 5 =  +1@-2 (KT FES) L= 1.1 m (157
Brigid B = B #E ¢ 100 H=1.00m
B = 0120 X 0120 X 7z / = 0.011 m3/m
B = X X / —
1A 1m)>45 0
% it H = H o #& & =
LRI T
AsEFIEIR (=15cmEL 1.10 X 2+ 135 X 2 m 4.90
BRI T
AsBEHER t=10cmId T 1.10 X 1.35 m2 1.49
FERL AT T. BHO.28m3
P B BEE A 1.10 X 1.35 X( 1.52 — 0.05 )- 0.012 m3 2.17 =0.011m” /m X 1.1m/Epr = 0.012m° /77
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.10 X 1.35 X 1.27 - 0.012 m3 1.87
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.35 m2 1.49
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.35 mZ2 1.49
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
= 3em 1.10 X 1.35 m2 1.49
P11 4tDT el WAL
FFA B L 217 — 1.87 =+ 0.90 m3 0.09
Fe AL T 4tDT
FEARL TAT7/P 1.10 X 1.35 X 0.05 m3 0.07
ZAE
TR 7 VP 0.07 X 2.35 t 0.16
AR T
A 2l H=2.0m 1.10 X 1.00 m 1.10

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



Gz AN D)
K5

T I ¥ E B ®E OB

2.2 wm  (CEP)

No,21
Wi 5s = +1@-1 (KT FER) L

Brigi B = B #EE 75 H=0.90m

R = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006 m3/m
el X X z /J 4 =
1A 1m)>45 0
% it H = H o #& & W =
LRI T
AsEFIEIR (=15cmEL .10 X 2+ 1.00 X 2 m 4.20
BRI T
AsBEHER t=10cmId T 1.10 X 1.00 m2 1.10
FERL AT T. BHO.28m3
1% E A FEE A 1.10 X 1.00 xX( 1.39 — 0.05 )- 0.007 m3 1.47 -0.006/m X 1.1m/Epr = 0.007m° /& 77
FELE R T, BHO.28m3
SN D FEA A 1.10 X 1.00 X 1.14 - 0.007 m3 1.25
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.00 m2 1.10
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.00 mZ2 1.10
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
t= 3cm 1.10 X 1.00 m2 1.10
P11 4tDT el WAL
FFA B L 1.47 — 1.25 =+ 0.90 m3 0.08
Fe AL T 4tDT
FEARL TAT7/P 1.10 X 1.00 X 0.05 m3 0.06
ZAE
TR 7 VP 0.06 X 2.35 t 0.14

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



Gz AN D)
K5

T I ¥ E B ®E OB

2.2 wm  (CEP)

No,22

Wi s = +1@-2 (KT FER) L

Brigi #f = B #EE 75 H=1.00m

R = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006 m3/m
el X X z /J 4 =
1A 1m)>45 0
% it H = H o #& & W =
LRI T
AsEFIEIR (=15cmEL .10 X 2+ 1.00 X 2 m 4.20
BRI T
AsBEHER t=10cmId T 1.10 X 1.00 m2 1.10
FERL AT T. BHO.28m3
1% E A FEE A 1.10 X 1.00 X( 1.49 — 0.05 )- 0.007 m3 1.58 -0.006/m X 1.1m/Epr = 0.007m° /& 77
FELE R T, BHO.28m3
SN D FEA A 1.10 X 1.00 X 1.24 - 0.007 m3 1.36
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.00 m2 1.10
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.00 mZ2 1.10
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
t= 3cm 1.10 X 1.00 m2 1.10
P11 4tDT el WAL
FFA B L 1.58 — 1.36 =+ 0.90 m3 0.07
Fe AL T 4tDT
FEARL TAT7/P 1.10 X 1.00 X 0.05 m3 0.06
ZAE
TR 7 VP 0.06 X 2.35 t 0.14

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



ib ) D

5
= =
T I % E & B
No,23
BrigisFE 5 = L1@-3 (FEK T FEH) L= 1.1 w (&)
Brfi = InE#E  ¢50 H=0.90m
R = 0060 X 0060 X 7z / = 0.003 m3/m
B = X X / —
15971 1m)>5 0
% it H = H o #& & =
LRI T
ASBTHEME t=15embL .10 X 2+ 1.00 X 2 m 4.20
BRI T
AsBEHER t=10cmId T 1.10 X 1.00 m2 1.10
FERL AT T. BHO.28m3
1 A BEE A 1.10 X 1.00 xX( 1.36 — 0.05 )- 0.003 m3 1.44
IR T BHO.28m3
SN D FEA A 1.10 X 1.00 X 1.11 - 0.003 m3 1.22
FE A T.(RC-30)
t=10cm 1.10 X 1.00 m2 1.10
|- JE AR T (RM-30)
t=12cm 1.10 X 1.00 mZ2 1.10
BEIBTITE H (A #5As 1 3mm, A 77)
t= 3cm 1.10 X 1.00 m2 1.10
P11 4tDT el WAL
FFA B L 1.44 — 1.22 -+ 0.90 m3 0.08
Fe AL T 4tDT
FEARL TAT7/P 1.10 X 1.00 X 0.05 m3 0.06
ZAE
TR 7 VP 0.06 X 2.35 t 0.14

L5 RKELEESEREA=ZREHFT



2

NO,
E 4 R A
T £ _# R T Hit| # & | 4K F_=
HE
BEERGN EBEERQ RERQ SIKkES
MERET 200A m 331.0 -| 164707 + 138543 + 10780 + 16.987 = 331017
BEERG BEERG) REER®G
SHEMET 150A m 210.7 - 45896 + 107.011 + 57.836 = 210743
SR ER3
SHEMET 100A m 20 - 1.971 = 197
BEERG®) S ER1 SUEE2  HIkER4
SHEMET 80A m 318 - 2.606 + 14258 + 9178 + 5716 = 31758
53U ERS
SHERMET 50A m 10.0 - 10.039 = 10039
BEERGN EBEERQ RERQ SIKkES
SHEMFRIALT 200A [m] 145 - 67 + 53 + 13 + 12
BEERG) BERG) RER®G
SHEMFRIALT 150A [m] 131 - 27+ 63 + 4
SR ER3
SHEMFRIALT 100A [u] 5 - 5
BEERG®) S ER 1 SUEE2  HIkER4
SHEMFRIALT 80A [m] 44 - 7 + 19+ 12+ 6
53U ERS
SHEMFRIALT 50A [u] 9 - + 9
BEERQ)
RHUEERET 200A ® 4 - 4
BEERG BRERG) RERG
RHUEERET 150A = 17 - 2 + 10 + 5
S IR ERS
RHUEERET 50A = 1 - 1
BEER®G)
SHERLAHMFRALT 50 [m] 1 - 1
BEERA)  HURE3
170V MFRET ¢ 200 7.5k [m] 2 - 1 + 1
SR ER3
130V MFRET ¢ 100 7.5k [m] 1 - 1
BEERG  HukE SUEE2  HIkER4
130V MFRET ¢80 7.5k [m] 4 - 1 + 1 + 1 + 1
S IR ERS
130V MFRET ¢ 50 7.5k [m] 1 - 1
BEERGN) BEERQ SRS
REBENVTHEET 200A £ 3 - . B - .
RERG REEE®
REEN VT HET 150A f- 2 - 1+ 1
YU ER3
REEN VT HET 100A E- 1 - 1
BEERG 2ukE S ER2 el 2]
RENVTHET 80A - 4 - 1+ 1 + 1 + 1
53U ERS
REEN VT HET 50A - 1 - 1
L-Au BEERG EERG)
HKREET i 680 @ 3 - 2+ 1




H MR A
LiE £ _# R T Hit| # & | 4K
T THRES

X AE& AE& AE& AE& SR ER3

+T@-1 m 316.8 - 1570 + 10 + 173 + 1181 + 81 + 153 = 3168
K& AE& AE& AE& AE&

+T@-2 m 182.5 - 388 + 25 + 696 + 352 + 364 = 1825
SYIRER3

+T@-3 m 0.7 - 0.7 = 07
X SUEERT SMEER1 SMiEER2 HMER4

+T@-4 m 25.3 - 15 + 66 + 46 + 80 + 46 = 253
S ER5

+T@-5 m 8.6 - 8.6 = 86
X AE& AE& AE& SR ER3

T Td@-1 m 8.9 - 23 + 27 o+ 17+ 12 + 10 = 89
X AE&

+Id@-2 m 2.2 - 11+ 14 = 22
SYIRER3

+Td@-3 m 0.6 - 0.6 = 06
X RERT SURER

T4 m 2.0 - 06 + 08 + 06 = 20
SEER2 Sk ER4

+Td@-5 m 12 - 06 + 06 = 12
S ER5

+Td-6 m 0.9 - 0.9 = 09
X

+Id@-7 m 1.0 - 1.0 = 10
X

TI® m 26 - 26 = 26




T T m R XA O=

HA3

No. 1 N0.23 +T G0O-1|N0.24 +T G0-2|N0.25 +T G0-3|N0.26 +T (0-4|N0.27 +T (0-5|N0.28 +T (D-1[N0.29 +T ()-2|N0.30 +T (D-3|N0.31 +T (D-4[N0.32 +T {D-5|N0.33 +T (D-6[N0.34 +T GD-7|N0.34 +T @
157.0 =KL [388 =ERL 0.7 =EEERL 1.6 =@RL 86 =EEL | 23 =EEL 1.1 =ERL | 0.6 =EEL 0.8 =EEL | 06 =EEL 0.9 =EERL 1.0 =R 26 =EERL
1.0 2.5 6.6 2.7 1.1 0.6 0.6
17.3 69. 6 4.6 1.7 0.6
118.1 35.2 8.0 1.2
8.1 36.4 4.6 1.0
15.3
% 1 iR i3 316.8 182.5 _m 0.7 25.3 8.6 m 8.9 m 2.2 m 0.6 m 2.0 1.2 m 0.9 m 1.0 m 2.6 m & & BENE
AsEhiZE R (
ST t=15cmA T m
AsEhiZE R (
SHFERRER T |t=10cmL T m2| 0.60 190.08 0.60| 109.50 0. 60 0.42 0. 60 15.18 0. 60 5.16 0. 60 5.34 0. 60 1.32 0. 60 0.36 0. 60 1.20 0. 60 .12 0. 60 . 54 0. 60 0. 60 0.85 2.21 332.63 333
BHO. 28m3 (
HEARERIE T B-BEL - fEL [m3] 0.26 82.37 0.24 43.80 0.22 0.15 0.21 5.31 0.20 1.72 0. 68 6. 05 0. 60 1.32 0.64 0.38 0.57 1.14 0. 63 . 76 0.56 . 50 0.48 0.48 1.24 3.22 147.20 150
BHO. 28m3 (
HIRIERT 2 2 \EES AL |m3
BHO. 28m3 ( )¢
HMERT 2 fEEY  FEHES [m3| 0.16 50. 69 0.13 23.73 0.10 0.07 0.08 2.02 0.07 0. 60 0.58 5.16 0.49 1.08 0.52 0.31 0.44 0.88 0.50 . 60 0.43 . 39 0.37 0.37 1.08 2.81 88.71 90
(
TREERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 190.08 0.60| 109.50 0. 60 0.42 0. 60 15.18 0. 60 5.16 0. 60 5.34 0. 60 1.32 0. 60 0.36 0. 60 1.20 0. 60 .12 0. 60 . 54 0. 60 0. 60 0.85 2.21 332.63 333
(
LERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 190.08 0.60| 109.50 0. 60 0.42 0. 60 15.18 0. 60 5.16 0. 60 5.34 0. 60 1.32 0. 60 0.36 0. 60 1.20 0. 60 .12 0. 60 . 54 0. 60 0. 60 0.85 2.21 332.63 333
(
| EEREAET  |RM-30 t=10cm m2,
BEZHASI3m, AN (
BRE{RE IR t=3cm m2| 0.60 190.08 0.60| 109.50 0. 60 0.42 0. 60 15.18 0. 60 5.16 0. 60 5.34 0. 60 1.32 0. 60 0.36 0. 60 1.20 0. 60 .12 0. 60 . 54 0. 60 0. 60 0.85 2.21 332.63 333
BEHHAs20m, AH (
BREAEE t=bcm m2!
417 ( )¢
BinsnT EAH LR m3| 0.08 25.34 0.10 18.25 0.11 0.08 0.12 3.04 0.12 1.03 0.04 0.36 0.06 0.13 0. 06 0.04 0.08 0.16 0.07 . 08 0.08 . 07 0.07 0.07 0.04 0.10 48.75 50
41DT (
BiunsnT FEAH  TRITNER m3| 0.02 6.34 0.02 3.65 0.02 0.01 0.02 0.51 0.02 0.17 0.02 0.18 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 .02 0.02 . 02 0.02 0.02 0.03 0.08 11.09 11
(
ZAHE TRITW bR t] 0.05 15.84 0. 05 9.13 0.05 0.04 0.05 1.27 0.05 0.43 0. 05 0.45 0.05 0.11 0. 05 0.03 0.05 0.10 0.05 . 06 0.05 . 05 0.05 0.05 0.07 0.18 21.74 21.7
mE 2@\ (
BEMWEIRT |H=2.0n m 1.00 2. 60 2. 60 2.6
(
avhy-p B m’
(
B NI Y m’

IR B RKGE R iE & R E = BT




88.7

+ & B o X
¥ E *
mS
BH (L 0.28 m3fk 147.2
£/ m3
(LA m3ifk
mS
Hl A m 3
= m3
! 147.2
(i)

HOR L
A+ m?®
BH | LfH 0.28 m3#k 88.7
m | A NEIE
[LIAE m3fk 88.7
A1 m >
BH | I 0.28 m3ifk
B[ EA m® |3
(LA m3ifk
= m3
! 88.7
1’1’13
# | BH | WA 0.28 m3ik 48.8
*ﬁi\ mS %
I [LIAE m3fk 48.8
@ =2 1’1’13
NIFEA
4y - E
! 48.8
BKELEESTERM=IREFR

- B HiEH!

0.28 m3fk
m 37k

* B AR

0. 28 m3#%
m 37k

- BHHEEKEL

0. 28 m3i#k
m 35k
0. 28 m3#k
m 3k

A e

0. 28 m3#%
m 37k

o Uy

AT

(RE L)
(RE L)

- NAtEH] (LRE L)

(RE L)
(RE L)

(F#AL)
(F#AL)
(A1)
(A1)

- ADEREL (VLXEL)

- BV (B HEEA)
(E+
wg+

)
weE 1)

=4

147m3

89m3

89m3

89m3

49m3



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 1
Bz 5 = LI@-1 (BME) L= 3168 m
Brigis 7 = E#E ¢ 200 H=0.30m
= LR = 0220 X 0220 X x / = 0.038 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 0.52 — 0.03 )- 0.038 m3 0.26
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.27 m3 0.16
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.26 — 0.16 = 0.90 m3 0.08
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 2
Bz 5 = LI@-2 (BME) L= 1825 m
Brigis 7 = B #E ¢ 150 H=0.30m
= LR = 0170 X 0.170 X » / = 0.023 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 047 — 0.03 )- 0.023 m3 0.24
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.22 m3 0.13
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.24 — 0.13 = 0.90 m3 0.10
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 3
) X = +T1@-3 (BEWE) L= 07 m
Brigis 7 = B #E ¢ 100 H=0.30m
= LR = 0120 X 0.120 X = _/ = 0.011 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsFFHEIR t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
Wi A FEE 1 1.00 X 060 X( 042 — 0.03 )- 0.011 m3 0.22
HEPE R T BHO.28m3
SN A A 1.00 X 0.60 X 0.17 m3 0.10
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
HA% i 0.22 — 0.10 =+ 0.90 m3 0.11
FEA4 5 T 4DT
FEIA S TR 7V pi 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TA7 7/ P 0.02 X 2.35 t 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No,4
Bz 5 = L1414 (BHE) L= 253 m
Brigrs = E#E ¢80 H=0.30m
= LR = 0090 X 0.090 X x / = 0.006 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.03 )- 0.006 m3 0.21
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.14 m3 0.08
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.21 — 0.08 =+ 0.90 m3 0.12
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No,5
) X = +T1@-5 (BWE) L= 86 m
Brigis = E#E $50 H=0.30m
= LR = 0060 X 0.060 X = / = 0.003 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsFFHEIR t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
Wi A FEE 1 1.00 X 060 X( 0.36 — 0.03 )- 0.003 m3 0.20
HEPE R T BHO.28m3
SN A A 1.00 X 0.60 X 0.11 m3 0.07
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
HA% i 0.20 — 0.07 = 0.90 m3 0.12
FEA4 5 T 4DT
FEIA S TR 7V pi 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TA7 7/ P 0.02 X 2.35 t 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 6
Bz 5 = LI@-1 (BiE) L= 89 m
Brigis 7 = E#E 200 H=1.00m
= LR = 0220 X 0220 X x / = 0.038 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 1.22 — 0.03 )- 0.038 m3 0.68
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.97 m3 0.58
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.68 — 0.58 = 0.90 m3 0.04
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 7
Bz 5 = LI@m-2 (BME) L= 22 m
Brigis 7 = B #E ¢ 150 H=0.90m
= LR = 0170 X 0.170 X » / = 0.023 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsBFREIR t=10cmLL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 X( 1.07 — 0.03 )- 0.023 m3 0.60
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.82 m3 0.49
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.60 — 049 -+ 0.90 m3 0.06
FEA4 5 T 4DT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 8
Bz 5 = LI1@-3 (BHME) L= 06 m
Brigis g = B #E ¢ 100 _H=1.00m
= LR = 0120 X 0.120 X = _/ = 0.011 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 Xx( 1.12 — 0.03 )- 0.011 m3 0.64
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.87 m3 0.52
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.64 — 052 = 0.90 m3 0.06
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 9
Bz 5 = LIam-4 (BHE) L= 20 m
Brigis = iE#E ¢80 H=0.90m
= LR = 0090 X 0.090 X x / = 0.006 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 X( 0.99 — 0.03 )- 0.006 m3 0.57
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.74 m3 0.44
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 057 — 0.44 -+ 0.90 m3 0.08
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 10
Bz 5 = LI1@-5 (BME) L= 12 m
Brigis = E#E 80 H=1.00m
= LR = 0090 X 0.090 X x / = 0.006 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsBFREIR t=10cmLL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
WA B - 1.00 X 0.60 X( 1.09 — 0.03 )- 0.006 m3 0.63
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.84 m3 0.50
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 0.63 — 050 + 0.90 m3 0.07
FEA4 5 T 4DT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 11
Bz 5 = LI1@-6 (BHME) L= 09 nm
Brigis = E#E ¢ 50 H=0.90m
= LR = 0060 X 0.060 X = / = 0.003 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 096 — 0.03 )- 0.003 m3 0.56
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.71 m3 0.43
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 056 — 0.43 -+ 0.90 m3 0.08
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

= 3
T I # E 6 & &
No, 12
Bz 5 = LI1@-7 (BME) L= 10 m
Brigis = E#E ¢ 50 H=0.90m
= LR = 0170 X 0.170 X » / = 0.023 m3/m
A = X X =z /4 =
Im250
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.60 X( 0.87 — 0.03 )- 0.023 m3 0.48
HEPE R T BHO.28m3
L NFRE D FEA A 1.00 X 0.60 X 0.62 m3 0.37
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BRIETIRTE [H (A b As 1 3mm, A 7))
t= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 048 — 0.37 =+ 0.90 m3 0.07
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
RN
TR 7 0.02 X 235 ¢ 0.05

LEERKELREESEEA=REHHR



35

T I % E # ¥ £
No, 13
Kt 5 % = 1 TI@ (WL L= 26 m
Brigis 7 = B #E ¢ 150 H=1.35m
=B = 0170 X 0170 X o / = 0.023 m3/m
A = X X =z /4 =
1m?240
% i & = #HAfr # &= i =

AT
AsBEEEIR t=15cm L T m 0.00
BRI T
AsEFIER t=10cmLL T 1.00 X 0.85 m2 0.85
FEPRIAHE L BHO.28m3
i 1 B A 1.00 X 0.85 X( 1.52 — 0.03 )- 0.023 m3 1.24
HEPE R T BHO.28m3
KGR A 1.00 X 0.85 X 1.27 m3 1.08
BB AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.85 m2 0.85
|- T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.85 m2 0.85
PR IETIRE [H (A i As 1 Smm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.85 m2 0.85
FE 15 T 4DT HRE] NiYii
RS - 1.24 — 1.08 = 0.90 m3 0.04
P+ A5 T 4tDT
GRS TATr bR 1.00 X 0.85 X 0.03 m3 0.03
ZAH
TR 7 0.03 X 2.35 ‘ 0.07
IR T
A £iE H=2.0m 1.00 X 1.00 m 1.00

LEERKELREESEEA=REHHR



2

[RE&HEKE 620~ d50MMMBRT HEFES

NO, 7
E H R
T/ £ _# R TE S| % & | EHE =
FE
MRKERIHMIHE) | ¢20mmPEP 447°A
RERE ¢ 200~ ¢ 50SUS FY L=2.7m [z 14 -
MAKERIHMIHE) | ¢25mmPEP 447'B
fRERE $ 200~ ¢50SUS|  Fiy L=26m | BEFR 8 -
MAKERIHMIHE) | ¢50mmPEP 447°C
fREEE 200~ ¢p50SUS|  FiyL=34m | B 1 -
T THERES
REZLT @-1 m 59.1 -
LT @-2 m 34 -




THE - fE/REERE T AR B AR L (RGERE ¢ 200~ ¢ 50mmSUS) — #4 L957%5

TEXSY : FaAKEE ¢ 185 1 4 N
R ¢ R AN 6500 F NO. 1
Al HOE ETES| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10|11 |12 | 13|14 15|16 | 17 | 18] 19| 20 | 21 | 22 | 23 | & | BA7 |FF LR
e /K AR AT R PEP ¢ 20mm FREE | 3.4 3.2 1.9 3.2 2.6|3.4] 26 2.5 2.7 1.2 2.5 2.0 2.3]4.7] 38.2 m |2, T
Fa 7K B AR IE e PEP ¢ 25mm i s 3.0 2.5 ] 2.8 2.7 2.7 2.5 2.5] 2.2 20.9 m_ |42, 6m
Fa 7K B AR IE PEP ¢ 50mm AiaRIE R 3.4 3.4 m_ |43, 4m
KA T S
Aiia% T
Fa7KIHAE T (B T48) | ¢ 20mmPEP 447" A
(RERE ¢ 200~ ¢ 50SU[FEH) L=2. Tm 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 it 14
Fa7KEAE T (B T48) | ¢ 25mmPEP 447°B
(RERE ¢ 200~ ¢ 50SU[ ) L=2. 6m 1 1 1 1 1 1 1 1 8 it 8
Fa7KEAE T (B T48) | ¢ 50mmPEP 447" C
(TS ¢ 200~ ¢ 505U FH L=3. 4m 1 1| 5T 1
b Lo
BHO. 13m3
LT @-1 i HIE « H=0. 30 EE [ 3.4]30[32]19 3.2 26| 34|26|25|28|25|27|27|27]|1.2|25|25|25]|22]|20]23]|47]59.1 m
BHO. 13m3
% T @-2 i 5 - H=0. 30 JER 3.4 3.4 m




K3

T T % B £ i %
No. 1 NO. 1 T+ T (-1 NO.2 T (2-2
59.1 =ER L 3.4 =ER L
E3 5 f3] [ 59. 1 3.4 m & 3 BERE
AsEhZE R (
SEUET t=15cmLA T m 2.00 118. 20 2.00 6.80 125.00 130
AsEhZE R (
SHEERRAERET  |t=10cmLLF m2 0.60 35.46 0.60 2.04 37.50 38
BHO. 13m3 (
B RIET B-mESL - EL 3 0.17 10. 05 0.19 0.65 10.70 10
BHO. 13m3 (
BEWIERT B oEES AL [m3
BHO. 13m3 (
BB RT A UNEEES  FEEL |m3 0.12 7.09 0.14 0.48 1.57 10
(
TERET RC-30 t=10cm m2
(
LERREET RM-30 t=12cm m2
(
LERREET RM-30 t=10cm m2 0.60 35.46 0.60 2.04 37.50 38
BHEFHRAs13mm, AH (
BE{REIR t=3cm m2 0.60 35.46 0.60 2.04 37.50 38
2tDT (
EBiasT fEAH LTH m3 0.04 2.36 0.03 0.10 2.46 2
2tDT (
EBiasT FEAH  TAITEER  |m3 0.03 1.71 0.03 0.10 1.87 2
(
ZAE TAI7I bk t| 0.07 4.14 0.07 0.24 4.38 4.4
LERKELEESTER=ZRERH




=4

T+ BB 5 R
b MR
m?® 7.6 e+ m® - B H#EH|
B pp LB 0. 13 m3i |  10.7 - BH | L% 0.13 m3#% 7.6 0.13 m3fk (WE+) .-+ 11m3
m® | [ EA m® |7 m31’;& (W'E 1) R
(L m3 % - Lk m3 ik 76| - AJfEEl (LB L)
m WAL m®
IS BH| LA 0.13 m3#k
m? FEIN m?|F - it AR
L% m3#% 0.13 m3fk (WET) 8m3
= m® - m® m3ifk (BE 1)
) 10. 7 ) 7.6
- BHHEREL
(&) 0.13 m3fk (FEEL) - - - - 8m3
m3k GEEL) -
0.13 m3#k (BEATL)
m3fk (EAL)
o m°® cANHEEREL (LXE L)
| | BH /| WA 013 m3%k| 2.5
_ (PN m° |7 N A s Cees 8m3
-1t I 3% 2.5
L s 1’1’13 * ;’%iﬂ (B H*EJ&)
- ATIRA 0.13 m3#% (WEL) ----  2m3
ol . m® m3fk (FE 1)
) 2.5 - PGy

A7) (WE L)



T I M E §t E £

¥=K5

No, 1
B s = £ 1.@-1 (H72ehF) L= 59.1 m
Brigis B = B #EE ¢20-25 H=0.3m
EREEE = 0030 X 0030 X x = 0.00] m3/m
Fag = X X z [/ =
NeEY
% B it & = o & W =
AHAEGI T
AsEFLER t=15cmIL 1.00 X 2 m 2.00
BHLEIR AT
AsEFLER t=10cmIL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEp AR 1. BHO.13m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.33 — 0.05 ) m3 0.17
HEpE RS T, BHO.13m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.20 — 0.001 m3 0.12
/BB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 47 As 1 3mm, A 77)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2tDT el WAL
FFAS 1 0.17 — 0.12 = 0.90 m3 0.04
FEAHG T 2tDT
FEAL Asil 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
ZAE
Asit 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



¥=K5

T I #% E BH & E
No,2
WrigiE s = 1022  (R0E) L= 34 m
B s = il #EE ¢ 50 H=0.3m
EHERE = 0060 X 0060 X / = 0.003 _m3/m
B = X X / =
Ve EY
% B it & = o & =
FELS7)
AsEFLEIR t=15cmbL T 1.00 X 2 m 2.00
AR T
ASEFLERR t=10cmld T 1.00 X 0.60 m2 0.60
Rt 1 BHO.15m3
b A - B A 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.05 ) m3 0.19
FEREPE T BHO. 13m3
SN AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.003 m3 0.14
/BB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
B BT H (A 47 As 1 3mm, A 77)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2tDT el WAL
HErA 15 0.19 — 0.14 = 0.90 m3 0.03
FEAHG T 2tDT
FEAL Asit 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
TAE
Asi 0.03 X 2.35 ¢ 0.07

LERKELEESEREA=IREHHR



2

[RE&HEKE 620~ d50MMMBRT HEFES

NO.
E H R

£ _# KT A S| % & | EHE =
HAKERMET ¢ 20mmPEP 447°A| m 382 -
HAKERMET ¢ 25mmPEP 447B| m 209 -
HAKERMET ¢ 50mmPEP 447°C | m 34 -

REF
T I®-1 m 59.1
+I®B-2 m 34




THXSy - FR/KERE TR fAKIE T RER  REKEE T (RGERAGKE ¢ 50~ ¢ 20mm) — BF L95%5

FERKE LS o BOLLF NO. 1
oo O g s 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10|11 |12 | 13|14 15|16 | 17 | 18] 19| 20 | 21 | 22 | 23 | & | BA7 |FF L&
=T
Fh KB T ¢ 20mmPEP_ #47° A 3.4 3.2 | 1.9 3.2 | 2.6 3.4 |2.6 2.5 2.7 1.2 2.5 2.0 [2.3 [4.7 38.2 m 38.2
Fa K ERE T ¢ 25mmPEP_ #47°B 3.0 2.5 [2.8 2.7 2.7 2.5 2.5 2.2 20.9 m 20.9
Fa K ERE T ¢ 50mmPEP_ 447" C 3.4 3.4 m 3.4
Fa KB MBI R 95 o
T TIER
BHO. 13m3
%+ T @-1 B HE - H=0. 30 JER 341303219 3.2 2.6 342625282527 27]127]1.2]125]25]25]2.2]2.0]2.3]4.7]59.1 m
BHO. 13m3
(ER# T @2 G - 10,30 | SR 3.4 S




K3

T I % B £ H =
No. 1 NO.3 +£I @1 ] NO.3 I @3-2
59. 1 “EE L 3.4 “EE L
% b1 3 1% 59.1 m 3.4 m S E BERE
AsEhZERR (
SHAEELIMT T t=15cmLA F m
AsEhZERR (
AR [t=10cmA T m2| 0.60 35. 46 0.60 2.04 37.50 38
BHO. 13m3 (
BERIE T BW-mEt - @E S m3]  0.18 10. 64 0.20 0.68 11.32 10
BHO. 13m3 (
HHMIERT B oEES AL [m3
BHO. 13m3 (
HERT B oNEES 4+ [m3]  0.05 2.96 0.07 0.24 3.20 3
(
TERET RC-30 t=10cm m2| 0.60 35. 46 0.60 2.04 37.50 38
(
TERET RM-30 t=12cm m2| 0.60 35. 46 0.60 2.04 37.50 38
(
TERET RM-30 t=10cm m2
BH4AZHAs13mm, AH (
EREREIR t=3cm m2| 0.60 35. 46 0.60 2.04 37.50 38
2tDT (
BRIusT fEAH LTH m3| 0.12 7.09 0.12 0. 41 1.50 10
2tDT (
BRIusT fEAH  TAI7hbEk |m3|  0.02 1.18 0.02 0.07 1.25 1
(
ZAE TAI7 bR t 0.05 2.96 0.05 0.17 3.13 3.1
LERKELEEETERA=REHFM
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T+ BB 5 R
b MR
m?® 3.2 e+ m® - B H#EH|
by LB 0. 13 m3i| 113 - BH | L% 0.13 m3#% 3.2 0.13 m3fk (WE+) .-+ 11m3
m® | [ EA m® |7 m31’;& (W'E 1) R
(L m3 % - Lk m3 ik 3.2| - AMdEEl (LB L)
m WAL m®
IS BH| LA 0.13 m3#k
m? FEIN m?|F - it AR
L% m3#% 0.13 m3fk (WET) 3m3
= m® - m® m3ifk (BE 1)
) 11.3 ) 3.2
- BHHEREL
(&) 0.13 m3fk (FEEL) - - - - 3m3
m3k GEEL) -
0.13 m3#k (BEATL)
m3fk (EAL)
o m°® cANHEEREL (LXE L)
| | BH /| WA 013 m3%k| 7.5
_ (PN m° |7 N A s Cees 3m3
-1t I 3% 7.5
L s 1’1’13 * ;’%iﬂ (B H*EJ&)
- ATIRA 0.13 m3#% (WEL) ----  8m3
ol . m® m3fk (FE 1)
) 7.5 - PGy
N7 (W 1)



¥=K5

T I # i B =
No, 1
WrigiE s = L1 -1 (fE) L= 591 m
Briais B = B FE  $20-25 H=0.m
EREEE = 0030 X 0030 X x = 0.00] m3/m
B = X X / =
NeEY
% B it & = o & =
AHAEGI T
AsBFLER t=15cmIL T m
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmIL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEp AR 1. BHO.13m3
LB A B A 1.00 X 0.60 X( 0.33 - 0.03 )- 0.001 m3 0.18
HEpE RS T, BHO.13m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.08 m3 0.05
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB H (A 45 As 1 3mm, A7)
t= 3em 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2DT el WAL
FFAS 1 0.18 — 0.06 = 0.90 m3 0.12
FEAHG T 2tDT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
ZAE
FAT 7/ 0.02 X 2.35 ¢ 0.05

LERKELEESERE=IREHH



¥=K5

T I # i B =
No,2
Wit 25 % = 11192 (HEHF) L= 34 m
Brigis B = B FEE  $50 H=0.9m
R = 0060 X 0.060 X / = 0.003 m3/m
B = X X / =
NeEY
% B it & = o & =
IR T
AsBFLER t=15cmIL T m
TAEI R 1
AsEFLER t=10cmIL 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEp AR 1. BHO.13m3
- A - FEE - 1.00 X 0.60 X( 0.36 - 0.03 )- 0.003 m3 0.20
HEpE RS T, BHO.13m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.11 m3 0.07
TIE S T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
/BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
BB H (A 45 As 1 3mm, A7)
= 3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL T 2DT el WAL
FFAS 1 0.20 — 0.07 = 0.90 m3 0.12
FEAHG T 2tDT
FFAZ TR 7R 1.00 X 0.60 X 0.03 m3 0.02
ZAE
FAT 7R 0.02 X 2.35 ¢ 0.05

LERKELEESERE=IREHH



T T #® B %R

No. 1 NO. 1
1101.5  ={EE L
£ [ i i3 1101.5 m ™ = 7 | BEEE
AsEHZERR ( ¢ )
SHEYMTT  |t=15cmBATF m 1004. 90 1004. 90 1000
CofAZERR ( ) ¢ )
BV T t=15cmLAF m
AsEHZERR ( ) ¢
SHEMRBEFE T [t=10cmEAF m2 2053. 70 2053. 70 2050
CofA%ERR ( ) ¢ )
SHEERREEFE T [t=10cmEL T m2)
BHO. 45m3 ( ) ¢ )
HMRKIET (B - BEL - 8+ m3 001 11.02 11.02 10
BHO. 45m3 ( ) ¢ )
HEIPERT |2/ @E» MAL [md
BHO. 45m3 ( ) ¢ )
HEIPERT  |so/5@Es» 4t md
( ) ¢ )
TRERBET RC-40 t=20cm m2)
( ) ¢ )
TRERET RC-30 t=10cm m2)
( ) ¢ )
TERET RM-30 t=12cm m2
BAEBERASIIM, AN ( ) ¢ )
BEmEm{REIR t=3cm m?2)
BAEMRIAST3mm, KA ( K )
BREAEIR t=3cm m2)
BT RAS20mm, KR ( K )
BEAEIR t=5cm m2 2053. 70 2053. 70 2050
10tDT ( ) ¢ )
BInsT  |HEAs B m3|  0.01 11.02 11.02 10
10tDT ( ) ¢ )
BEIWHT  |FEAH  7AI7MAEE |m3 89.47 89.47 89
10tDT ( ) ¢ )
HtasT EAH  av))-+5E |m3 ( - )
ZAE TAITNbER t 210.25 210.25 210
( ) ¢ )
ZAE vh)-+5% t
] ( ) ¢ )
BEMART [H=2. Om m
RN ( ) ¢ )
RE#RT B rhi5cm m 200. 70 200. 70 200
e ( ) ¢ )
XE#RT #H Imx4m m 4 4 4
TREEE WEMAL m2 2053. 70 2053. 70 2050

RBRKEREES R RE=REBH




T E RS X

Y

#* 4+
m3
BH (LF5 0. 45 m3f% 11.9
i m?
LIFE m3k
m3
b | -
= m®
3 11.0
(1)

Y

Y

Y

WoR 1
i tactnm m?
BH | ILFE 0.45 m3#%
5l EC PN m?®
LIFE m3Hk
B 1 m?
BH | ILFE 0.45 m3#%
B | A m?
LIFE m3Hk
= m°
mS
B H|IUAE 0.45 m3fk| 11.0
I (L m3#% 11.0
3
& ANIIFEA m
a7 - m?
g 11.0

LEERKELEES XM= REHR

- B HlEA!

0.45 m3fk (WVE 1)
m3#k (B'E 1)

- N#ERT (LRE L)

- P LR E

0.45 m3#k (WEH+)
m3#k (B'E 1)

- BH#EEREL

0.45 m3#k (FEEL)
m3fk (FEIL)
0.45 m3fk (HEAL)
m3f%k (BEAL)

c ASHLREL (L¥ET)
« B NERIE

- FE ALV (B HEEA)

0.45 m3#k (WEH+)
m3#k (B'E 1)

- RSy

AT (WHE L)

11m3

11m3



= =
T I % & 6 E £
No, 1
Brigr & % A1EIH L= 11015 m
Brisrs B = i
= AR X X / =
BHEE = X X / —
Im250
% B 7 & #H oy # A W =

AEAELIT T
ASEFEER t=15cmIL T SFEEHEEIY m 1004.90
B T
ASEFEEIR t=10cmIL T SFEEHEETLY m2 2053.70
FER A T BHO. 45m3
- 1B A 1.00 X 0.60 X 0.02 m3 0.01
FEREHE ST BHO. 45m3
S NF D AL m3 0.00
FEREHE T BHO. 45m3
S NF D FEA A m3 0.00
FESAE T.(RC-30)
t=10cm m2 0.00
/B T (RM-30)
t=12cm m2 0.00
PR TE [H (AR As20mm, A7)
t= 5em SRR ELY m2 | 2053.70
TG T 10(DT wmEl L WAL
FFAS L 0.01 — 0.00 = 0.90 m3 0.01
FELHP T 10tDT
FEAS TR 2053.70 X 0.05 - 0.01 X 1101.50 ms3 89.47
ZAL
TATr /i 89.47 X 2.35 ¢ 210.25

LERKELEEATERA=REHR




—La =
Mo OF B’ OE e %)
‘ T WEEE. B8 W "
T 11{_?; z 5l o N j: g
WEES mm~ | W m | P | bk !
NO.O(1 LX) | 20.00 2. 50
NO.1(1 LX) | 20.00 1. 80 2.15 43.0
NO.2(1TLX) | 20.00 2.20 2.00 40.0
NO.3(1TLX) | 20.00 1. 80 2.00 40.0
NO.4(1TX) | 20.00 1. 80 1.80 36.0
NO.5(1T1X) | 20. 00 1. 80 1. 80 36.0
NO. 6 (1T1X) | 20. 00 1. 80 1.80 36.0
NO. 7(1TIX) | 20. 00 1. 50 1.65 33.0
NO.8(1TIX) | 20. 00 1. 50 1.50 30.0
1.50 15.0 [=10.00 1= 1.50
NO.9(1TIX) | 20. 00 3. 10 3.90 19.5 L=5.00 k= 3.90 ~ 3.90
3.10 15.5 L=5.00 1= 3.10
NO. 10(1 %) | 20. 00 3. 10 3.10 62.0
NO. 1T (1) | 20. 00 2.10 2. 60 52.0




N2 =L % %: -
AYA ﬁ 5] (% )
. T fd (KRB, HE) W N
SHI| 5 2 I B
2.10 10.5 L= 5.00 = 2.10
NO. 12 (1 T-X) 20. 00 2. 40
2.40 36. 0 [=15.00 Ik= 2.40
NO. 13 (1 T-X) 20. 00 2. 90 2.65 53.0
2.90 17.4 [=6.00 k= 2.90
NO. 14 (1 T-X) 20. 00 4. 40
[=14.00 I[k= 1.60
2.00 20.0 = 10. 00 = 1.60 ~ 2.40
NO. 15 (1 T-[X) 20. 00 1. 20 6. 50 39.0 = 6.00 = 6.50 ~ 6.50
1. 20 4.8 L= 4.00 = 1.20
1. 20 11.4 [=9.50 k= 1.20
NO. 16 (1 T-[X) 20. 00 0. 00
NO. 17 (1 T.[X) 20. 00 0. 00
Gl % 91.4

A

741.5




=

=

=
B Er %)
‘ T WEGRE. B8 W -
‘E\I Y 5 il 2 = L N Tﬁ'ﬂ g
WEHES g~ W @ | e | F %
NO. 0 (2 LX) 2.00
NO.1(2LX) | 20.00 2. 00 2.00 40.0
2.00 3.0 =1.50 k= 2.00
NO.2(2L) | 20.00 1.70 4.20 31.5 [=7.50 1k=4.20 ~ 4.20
1.95 21.5 L=11.00 Ik= 2.20
NO. 3(2LX) | 20.00 2. 20 1. 95 39.0
NO. 4 (2LX) | 20.00 2. 50 2.35 47.0
NO.5 (2 LX) | 20.00 2. 80 2.65 53.0
NO.6 (2L[X) | 20.00 2. 40 2.60 52.0
NO.7(2LX) | 20.00 1. 60 2.00 40.0
NO.8(2L[X) | 20.00 2. 30 1. 95 39.0
NO.92L[X) | 20.00 2. 20 2.25 45.0
NO. 10(2T.X) | 20. 00 2. 20 2.20 44.0
NO. 11(2TX) | 20. 00 2. 20 2.20 44.0




i

=

#)

‘ TH|  WE R, 2 W "
H =l - - e i =
WEES mp~ | W w | v | T 5 K
NO.12(2TX) | 20. 00 2. 20 2.20 44.0
NO. 13(2TX) | 20. 00 2. 20 2.20 44.0

2.20 32.1 L=14.60 1k= 2.20
No. 14(2TX) | 20. 00 4. 30

4. 30 23.2 L=5.40 k= 4.30
NO.15(2TX) | 20. 00 1. 90 3. 10 62.0
NO. 16 2TX) | 20. 00 1. 90 1.90 38.0
NO.17(2TX) | 20. 00 2. 40 2.15 43.0
NO.18(2 LX) | 20. 00 2.00 2.20 44.0
NO.19(2TK) | 20. 00 1.90 1. 95 39.0
N0.20(2 LX) | 20. 00 1.90 1.90 38.0
No.212CX) | 20. 00 1.90 1. 90 38.0
No.22(2CX) | 20. 00 1.90 1.90 38.0
N0.23(2LX) | 20. 00 1.90 1.90 38.0




- =
VAN ;- B S €: )

. THE HE(RBE. HEE) W .
WS 2 >
NO. 24 2 T.[X) 20. 00 2. 10 2.00 40.0

2. 10 33.2 L=15.80 1k= 2.10
NO. 25 (2 LX) 20. 00 1. 20

1. 20 5.0 L=4.20 1k= 1.20
el 213.7

1312. 2




L. =3

YA B & %)
. T ff SHAE LI "
‘|E = - 1: g

) 18.80
NO. 0 (1 T.[X) 2. 00 34. 00 i) 4. 10

R 7. 00

A 15.00
NO.1(1TX) | 20.00 2.00 25. 00 i) 5. 00

) 20.00
NO.2(1T.X) | 20.00 1.70 20. 00

) 20.00
NO.3(1T.X) |  20.00 2.20 20. 00

) 20.00
NO.4(1TX) | 20.00 2.50 20. 00

) 20.00
NO.5(1TX) | 20.00 2. 80 20. 00

H‘@J 20. 00
NO.6 (1K) | 20.00 2. 40 20. 00

H‘@J 12. 30
NO.7(1TX) | 20.00 1. 60 27.70 8] 7. 70

H‘@J 20. 00
NO.8(1T.X) | 20.00 2. 30 20. 00

H‘@J 15. 00
NO.9(1TX) |  20.00 2.20 18. 80 8] 1.90

H‘@J 20. 00
NO.10(1TX) | 20.00 2.20 20. 00

H‘@J 19. 70
NO.11(ITR) | 20.00 2.20 52. 70 i) 16. 50




e =2 Yarars
YA B & %)
. T ff SHAE LI -
T 52 > i E:d
WEES g~ w | R
) 20.00
NO. 12(1T.K) | 20. 00 2.20 30. 00 i) 5. 00
) 20.00
NO. 13(1TX) | 20.00 2.20 20. 00
) 20.00
NO. 14(1TX) | 20.00 4. 30 20. 00
FH7.90
NO. 15(1T.K) | 20. 00 1.90 25. 10 i) 8. 60
A 15.00
NO. 16 (1T.X) | 20.00 1.90 17. 70
R 2. 70
NO.17(1TIX) | 20.00 2. 40 0. 00
5 et 5 13.3

A

424. 3




L. =3

YA B & %)
. T ff SHAE LI "
‘|E = - 1: g

A 21.00
NO. 0 (2 LX) 25. 10

R 4. 10

) 20.00
NO. 1(2T.X) | 20.00 2.00 20. 00

) 14.30
NO.2(2TX) | 20.00 1.70 25.70 i) 5. 70

) 20.00
NO.3(2T.X) | 20.00 2.20 20. 00

) 20.00
NO.4(2T.X) | 20.00 2.50 20. 00

) 10.80
NO.5(2TX) | 20.00 2. 80 29. 20 80 9. 20

H‘@J 13.70
NO.6 (2T.X) | 20.00 2.40 26. 30 8] 6. 30

H‘@J 20. 00
NO.7(2TX) | 20.00 1. 60 20. 00

H‘@J 20. 00
NO.8(2T.X) | 20.00 2. 30 20. 00

H‘@J 20. 00
NO.9(2T.X) | 20.00 2.20 20. 00

H‘@J 14. 50
NO. 10 2T) | 20. 00 2.20 17. 30 w80 1. 40

H‘@J 20. 00
NO.11(2TIX) | 20.00 2.20 20. 00




L. = -

YA B e %)
. THE SHAE LI "
SHIl o5 3R 2 > i C2
WRER g~ | W @ | ek

) 20.00
NO.12(2T.X) | 20. 00 2.20 20. 00

) 20.00
NO. 13(2T.X) | 20. 00 2.20 20. 00

) 14. 60
NO. 14(2T.X) | 20. 00 4. 30 16. 70

R 2. 10

K87 9.50
NO. 152 %) | 20. 00 1.90 17. 70

R 8. 20

) 20.00
NO. 16 2 T.X) | 20. 00 1.90 20. 00

) 20.00
NO.17(2TIX) | 20.00 2. 40 20. 00

A0 9. 10
NO. 182 TIX) | 20.00 2.00 16. 30

Kum 7. 20

F,‘@J 20. 00
NO.19(2TIX) | 20.00 1.90 20. 00

F80 9.50
NO.20 2T.X) | 20. 00 1. 90 30. 50 i) 10. 50

At 20. 00
NO.21(2TIX)|  20.00 1.90 20. 00

F,‘@J 16. 00
NO.22(2TX) | 20. 00 1. 90 24. 00 80 4. 00

F,‘@J 20. 00
NO.23(2TIX) | 20.00 1.90 20. 00
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4

L. =3

YA B & %)
. L THE SHAE LI "
WRES i~ | W @ | v oz

) 20.00
NO.24(2T.X) | 20.00 2.10 20. 00

) 20.80
NO.25(2T.K) | 20. 00 1. 20 30. 40 i) 4. 20

R 1. 20

21. 4

A

580. 6




T T #® B %R

No. 1 NO. 1
150. 2 SR L
£ [ i) % 150.2 m m & it | BE%=
AsEHEERR ) ¢ )
BV T t=15cmLL T m 112. 20 112. 20 110
CoffZE R ) ¢ )
SHELIE T t=15cmLL T m
AsEHZERR ) ¢ )
SHSERRAEFE T |t=10cmLLF m2) 99. 50 99. 50 100
CoffiZE R ) ¢ )
SHEMRBEFE T [t=10cmEA T m2
BHO. 45m3 ) ¢ )
AR PR HE T B-mEL - et m3 001 1.50 1.50 2
BHO. 45m3 ) ¢ )
BHMIERT |2 5@E» WAL |m3
BHO. 45m3 ) ¢ )
BMIERT |2 5@Ey 4t |m3
) ¢ )
TREHKHET  [RC-40 t=20cm m2
) ¢ )
TREHKHET  [RC-30 t=10cm m2
) ¢ )
LTERET RM-30 t=12cm m2
BEBHASI3mM, AR ) ¢ )
BRE{RE R t=3cm m2
BAEMRIAST3mm, KA K )
BEAEIR t=3cm m2
BT RAS20mm, KR K )
BREAEIR t=5cm m2 99.50 99. 50 100
10tDT ) ¢ )
BHrosT EiAH LE m3] 0.01 1.50 1.50 2
10tDT ) ¢ )
BHrosT FEAH  TAI7NPEE |m3 3.17 3.17 3
10tDT ) ¢ )
BEMST  ([FEAH  3Iv)Y-t5% |m3
) ¢ )
ZAE TAITNbEE t 1.46 7.46 1.5
) ¢ )
ZAE avhy-ak t
mil £m| ) ¢ )
BEMERT |H=2.0m m
TREEEE WREMAEL m2) 99. 50 99. 50 100

EBRKELRGEES EXEA=REHH




T E RS X

b TA MORE 1
m’ . Je k1 m°
B (LS 0. 45 m3%% 1.5 BH| 1uFE 0. 45 m3%
e m? . H LN m?
(LifE m3k (LAE n3ik
m? B 1 m?
BH | ILFE 0.45 m3#%
T m = [BA m?
LIFE m3Hk
3 3
2 2 m
) 1.5 3
(i)
- ms
7 B H | ILEE 0.45 m3fk 1.5
N FEIA m°
I (L m3#% 1.5
3
& ANIIFEA m
57\ R 3
i 1.5

LEERKELEES XM= REHR

- BHIEH!

0.45 m3fk (WVE 1)
m3#k (B'E 1)

- N#ERT (LRE L)

- P LR E

0.45 m3#k (WEH+)
m3#k (B'E 1)

- BH#HEL

0.45 m3#k (FEEL)
m3fk (FEIL)
0.45 m3fk (HEAL)
m3f%k (BEAL)

cAHEREL (LRE L)
< B U ERE

- AT (B HARA)

0.45 m3#k (WEH+)
m3#k (B'E 1)

- RSy

AT (WHE L)

2m3

2m3



= =
T I % & 6 E £
No, 1
Brigi& 5 = AKEIHCEH) L= 150.2 m
Brisrs B = i
B = X X / =
BHEE = X X / —
Im27
% B 7 & #H oy # A W =
ARG T
AsEBLER t=15cmL T SFEEH R ELY m 112.20
LA T
ASEFEEIR t=10cmIL T SFEEHEETLY m2 99.50
FEBAHE T. BHO.45m3
WP E A FEE - 1.00 X 0.60 X 0.02 m3 0.01
PR EES T BHO.45m3
S NF D AL m3 0.00
PR EIES T BHO.45m3
S NF D FEA A m3 0.00
FESAE T.(RC-30)
t=10cm m2 0.00
/B T (RM-30)
t=12cm m2 0.00
PR TE [H (AR As20mm, A7)
t=bcm SAERFEELY m2 99.50
TG T 10(DT mEl+ AL
FFAS L 0.01 — 0.00 0.90 m3 0.01
FELHP T 10tDT
FEHIAS TAT7/ P 99.50 X 0.06 - 0.01 X 150.20 m3 3.17
TN
T X7/l f R 3.17 X 2.35 t 7.46

LERKELEEATERA=REHR




e Tl WEGE. &) W -
WRED g~ | W | e | T b K i

=
pit
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i

NO. 0 (1 T.[X) 20. 00

NO. 1 (1 T.[X) 20. 00

NO. 2 (1 T.[X) 20. 00

NO. 3(1T.[X) 20. 00

NO.4(1TR) | 20.00 3. 00 3.6 | L=1.20 1= 3.00 ~ 3.00
NO.5(1TE) | 20.00 1.90 9.3 | 1=1.20 1k= 1.90 ~ 1.90
NO.6(1TE) | 20.00 2.00 9.4 | 1=1.20 1k= 2.00 ~ 2.00

3. 80 5.3 | L=1.40 k= 3.80 ~ 3.80
NO.7(1LES) | 20. 00 2. 10 9.5 | L=1.20 1k= 2.10 ~ 2.10

NO.8 (1 LX) | 20.00

NO.9(1 LX) | 20.00

NO. 10 (1 T-[X) 20. 00

NO. 11 (1K) | 20. 00 3.85 8.5 L=2.20 1k=3.30 ~ 4.40




<t

. THE HE (RE. HE) .
57 ¥ 1
It RN | K &
NO. 12 (1 T.X) 20. 00
NO. 13 (1 T.X) 20. 00
NO. 14 (1 T.X) 20. 00
1.40 4.2 [=3.00 Ik= 2.80
1.40 8.4 [=6.00 Ik= 2.80
NO. 15 (1 T.X) 20. 00
NO. 16 (1 T.X) 20. 00
NO. 17 (1 T.[X) 20. 00

A

37.2

w2




WA i | s ¥ 5K o=

NO. 0 (2 1[X)

NO.1(2LX) | 20.00

NO.2(2L) | 20.00

NO. 3(2LX) | 20.00

NO. 4 (2LX) | 20.00

NO.5 (2 LX) | 20.00

NO.6(2L.X) | 20.00

NO. 7(2LX) | 20.00

NO.8(2L.X) | 20.00

N0.9 (2T X)| 20.00 2.70 3.2 [=1.20 1k=2.70 ~ 2.70
NO.102LX) | 20. 00

No. 112LX) | 20. 00




=
B i ' =z ( %)
. TAd HE (KRB, =E) W N
‘El = ™ B )
N0.122TE) | 20. 00 1.50 1.8 | L=1.20 1= 1.50 ~ 1.50
NO.132TE) | 20.00 5. 60 6.7 | L=1.20 Ik= 5.60 ~ 5.60
NO. 14 (2 T.X) 20. 00
NO. 15(2T.X) 20. 00
N0.16(2TE) | 20. 00 1.90 9.3 | L=1.20 1k= 1.90 ~ 1.90
v 2.00 9.4 L=1.20 1k= 2.00 ~ 2.00
No. 17 2 T.%) 520,00 2. 00 9.4 | L=1.20 1F= 2.00 ~ 2.00
NO. 18 (2I.X) 20. 00
NO. 19 (2 I.X) 20. 00
5. 70 9.1 | L=1.60 1k=5.70 ~ 5.70
V 4. 00 8.8 | [=2.20 1b=4.00 ~ 4.00
No. 20 2T.6) 520,00 6. 60 9.2 | L=1.40 1F= 6.60 ~ 6.60
2.10 25| L=1.20 1b=2.10 ~ 2.10
No.212TK) | 20.00 1.80 5.4 | L=3.00 1= 1.80 ~ 1.80




T ik (RE. 5E) W -

V.H OE B OE

“Elun 5 EY

WRES e~ m | e | F K i
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